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Поштовани донатори, чланови и пријатељи, 
 

  Можемо рећи слободно да смо заиста 
триумфално завршили ову изузетно напорну и 
узбудљиву годину. Велики број породица је добио 
дуго очекивану помоћ последњег месеца у години. 
Пријатељи организације нису седели скрштених 
руку, па су својим ангажовањем организовали и лепо 
спровели у дело неколико хуманитарних окупљања, 
посебно у Републици Српској. 
 Серија добротворних журки одржана је у Р. 
Српској. Прво је у Градишци сакупљено 455км, 
затим су у Приједору одражне два сјајна окупљања 
где је прикупљено укупно 1.865,20км и на крају je 
журка одржана  у Козарској Дубици где је пристигло 
620км донација.  
 У дијаспори најактивнији је био огранак у 
Немачкој. Прво су организоване две „Тројке из 
блока“. На првој, у Дуизбургу,  прикупљено је 765€, 
а на другој, у Гелзенкирхену, нешто скромнији износ 
370€. Активности у Немачкој, за ову годину, 
закључене су хуманитарним пикадо турниром у 
Нирнбергу, чији је  резултат  900€ донација. 
 Занимљиво је било и у Београду на два 
догађаја. Прво је, у клубу Атом академија, 
организовано такмичење у квизу где је прикупљена 
21.000 динара, а недуго након тога у Земуну на још 
једном пикадо турниру сакупљено је 16.170 динара.   
 Што се тиче конкретне помоћи породицама, 
било је изузетно разноврсне помоћи. Интезивирали 
смо активности у Источној Славонији. Тамо смо 
прво обезбедили помоћ за Петровиће из Аде. Њима 
је изграђено и опремљено купатило, које ће највише 
значити за две малолетне ћеркице. Вредност пројекта 
је 2.500€. У Тењи код Осијека, помоћ су добили и 
Раднићи са троје деце. Код њих је уређен под за 
дечију собу и обезбеђена пвц столарија. Вредност тог 
пројекта износила је 2.120€.  
 Највећа помоћ стигла је до породица у Р. 
Српској. Прво је помоћ стигла до породице Вујасин 
са петоро деце из Бања Луке. Њима је обезбеђен 
грађевински материјал у износу од 8.095км. Велики 
пројекат завршен је, уз учешће општине, за породицу 
Николић са петоро деце из околине Братунца. 
Купљена је кућа, а наша организација је донирала 
20.000км за ту намену. Породици Ерић из околине 
Зворника стигла је крава. Вредност помоћи износила 
је 1.800км. За старе познанике породицу Шиљеговић 

из Приједора, обезбеђен је додатни грађевински 
материјал у висини од 662км. Највећи пројекат 
свакако је била надоградња куће за Лаловиће са 
четворо деце који живе у околини И. Сарајева. Износ 
целог пројекта био је 25.581км. 
 Ништа мања помоћ нису добиле ни породице 
у Србији. Поповиће из Лознице са седморо деце 
обрадовали смо половном фрезом са приколицом, 
фрижидером и веш машином укупне вредности 
291.480 дин. Тешку ситуацију у породици Тамбурић 
из Бруса са четворо малишана, пробаћемо да 
поправимо испоруком кревета на спрат са душецима, 
два троседа, фрижидером и шпоретом на дрва у 
вредности од 159.209 дин. Породици Зец, из 
ветерника, са четворо деце, обезбеђена је машина за 
дубинско прање, улазна врата, кревети на спрат са 
душецима, бојле и веш машна у вредности од 
235.000 дин. Гмитровићима из Јагодине, са шесторо 
деце, достављен је бојлер, кревети на спрат са 
душецима, ормани, шпоре, усисивач и уређено је 
купатило свеукупне вредности 179.249. Чукићима из 
Крагујевца са шесторо деце, је опремљено купатило, 
али и обезбеђена веш машина и фрижидер у 
вредности од 237.535 дин. 
 У току су велики радови код породица Гугољ 
из Херцег Новог и Андолшека из Мрчајеваца, за шта 
је обезбеђен значајан материјал.  
На крају стигли смо да помогнемо једну вредну 
породицу из Гламоча, на подручју Федерације БиХ. 
За Цвејтиће, самохраног оца деветоро деце обезбеђен 
је грађевински материјал за изградњу штале, а 
вредност материјала износила је 12.994км.  
 Још једна година добротворног рада је 
архивирана и остаје иза нас. Нама остаје да је се 
сећамо и  да нас подсећа на све тужне, али на крају 
лепе тренутке које смо доживели испоручујући 
вредну помоћ. Најразличитијом врстом помоћи 
успевали смо да усрећимо преко 160 породица 
широм Балкана које броје више стотина малишана. 
Обавеза, подстрек и изазов да у наредној години као 
у свакој претходној надмашимо сами себе, али што је 
још битније улепшамо или бар олкашамо животе још 
већем броју породица. Борба која не престаје, трка 
која се не завршава.  
Ћераћемо се још, јер то је најмање што можемо! 
 

С поштовањем, 
Скупштина организације 

Писмо 

донаторима 



 
 
 

Месечни извештај за децембар 2017.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 4 

 

 
 

Хуманитарна организација Срби за Србе 
испоручила је велику помоћ за још једну породицу 
из Републике Српске - породицу Вујасин из Бања 
Луке са петоро дјеце. Помоћ се огледала у набавци 
грађевинског материјала и столарије за довршетак 
породичне куће у укупној вредности од 8.095,24 
КМ. 
 

 
 
Да подсјетимо, почетком маја 2017. године 
представници наше организације посјетили су 
седмочлану породицу Вујасин. Породицу чине отац 
и мајка породице Зоран и Драгана и њихово петоро 
дјеце – синови Срђан (11) и Немања (9) и кћерке 
Сузана (12), Зорана (8) и Маријана (7). 
 
Вујасини тренутно живе у изнајмљеном стану у Бања 
Луци, а највећи проблем породици представља то 
што је мајка породице Драгана болесна. Зоран 
мора да води бригу и о болесној супрузи и још увијек 
малој дјеци, што му знатно отежава проналазак 
редовног посла којим би прехрањивао породицу. 

 
 

Обзиром да је отац породице Зоран прије 
неколико година започео градњу куће на 
породичном имању у селу Доња Бистрица које се 
налази код Бања Луке и од које је одустао због 
недостатка средстава. Зоран је изразио жељу да му 
помогнемо набавком грађевинског материјала 
како би могао да заврши кућу и да заједно са 
породицом усели у њу. Изградња породичне куће би 
много значила породици јер би били растерећени 
плаћања трошкова кирије, а бригу о мајци Драгани и 
дјеци би преузели Зоранови родитељи који живе 
недалеко. 
 

Захваљујући хуманитарном турниру Тројка из 
блока у Бања Луци (видео прилог) као и 
донацијама наше организације успјели смо 
обезбиједити неопходна средства за завршетак ове 
акције, те је породици обезбијеђен грађевински 
материјал и унутрашња столарија за завршетак 
куће у укупној вриједности од 8.095,24 КМ. 
 

 
 
Зоран сада може да почне да ради унутрашње 
радове, а завршетак куће и усељење очекујемо 
средином следеће године о чему ћемо вас такође 
обавијестити. 

Гр. материјал 

за Вујасине 
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Представници Хуманитарне организације Срби за 
Србе посетили су почетком године седмочлану 
породицу Николић из засеока Факовићи крај 
Братунца, којој је прошле године трагичним 
случајем изгорела кућа. Отац Златан и мајка 
Невенка подижу петоро деце - Јовану (15), 
Слађану (14), Бојану (12), Видоја (11) и Стефана 
(6), а настарија ћерка Јованка се удала у Србији. 
 

 
 

Отац Златан је често на далеким путевима у Црној 
Гори где ради тешке физичке послове, а мајка 
Невенка је такође највећи део времена у надничењу 
код комшија, па је несрећни пожар затекао најмлађе 
Николиће саме код куће - хвала Богу, сви су на време 
побегли,а ли ране у душама остале су заувек. 
Дечица су гледала како гори њихова кућа и ко зна 
када ће и да ли ће бол од тог призора проћи. Време 
пролази и лечи све ране, а у помоћ овој многодетној 
породици одмах су потрчали добри људи из 
општине Братунац - изнајмили су им кућу близу 
њихове и сместили их у њу. 

 
 

 
Купљена кућа за породицу Николић из Братунца који 

ће бити њихов нов породични дом 

 

 
Речено – учињено!  

Деца су наша будућност! 

Николићима 

купљена кућа 
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Када су дошли представници организације Срби 
за Србе у разговору са породицом и представницима 
општине дошло је до закључка да је најбоље за 
будућност малишана да се кућа у коју су се 

привремено преселили откупи и да у њој 
Николићи наставе да живе. 
 

 
 

Захваљујући донаторима из целог света које је 
потресла трагедија ове породице, врло брзо су 
прикупљене донације у износу од 20.000 
конвертибилних марака за откуп нове куће за нови 
почетак живота. Општина Братунац је тада још 
једном показала да су дела много битнија од речи, па 
је учествовала и у куповини куће са додатних 
10.000 марака! На тај начин ујединио се хумани свет 
и врло брзо зацртани план је био испуњен. 
 

 
 

Из згаришта старе куће отишли су уплашени и 
несигурни у сутрашњи дан, а сада, годину дана 
касније, Николићи имају сигуран ослонац за нови 
почетак!  

Кућа која им је купљена дошла је и са вредном 
окућницом - две штале и кукуризарник сада 
припадају вредним Николићима, који ће од њих 
направити нешто корисно. 
 

 
 

И приликом прве посете, а и касније, представници 
организације Срби за Србе уверили су се да је 
породица заиста вредна и радна - сва деца се помажу 
међусобно и не беже од лакших послова које 
пронађу код комшија на селу, а поред тога одлични 
су ученици у школи, која им је далеко и где им 
долазак сваки дан представља велики трошак. 
 

Њихов нови дом, коме је потребно доста да се 
потпуно уреди за живот, и штале у којима гаје 
кокошке, овце и свиње, ускоро ће почети још више 
да се пуне сваким благом, а приликом последње 
посете представника организације Срби за Србе 
већ је дошло велико духовно благо - икона Пресвете 
Богородице, дар братства манастира Хиландар. 
 

Новој кући потребно је сређивање - малтерисање, 
кречење и други неопходни грађевински радови, 
уз набавку покућства, те позивамо све људе добре 
воље да породици директно помогну око даљег 
опремања куће. 
 

 

Николићима 

купљена кућа 
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Представници Хуманитарне организације Срби за 
Србе посетили су почетком године шесточлану 
породицу Ерић која живи близу Зворника. 
Родитељи Жељко и Маријана подижу троје деце: 
Николу (12), Николину (11) и најмлађег Винка (2). 
 

 
 

Њих петoро живе у кући и на имању Жељковог 
стрица који живи у Аустралији. Тежак је живот 
Ерића са несигурним повременим пословима и са 
минималним дечијим додатком као јединим извором 
прихода. 
 

Отац Жељко, иначе вредан и радан, доживео је 
недавно веома тешку повреду када је на њега пао 
елеватор и када је сломио обе ноге. 
 

И поред велике жеље да ради и бори се, сада је 
осуђен на мировање и малтене једва излази пред 
кућу. Мајка Маријана сада мора да заради 
прекопотребни новац за основне трошкове, па се 
запослила као помоћник кувара у оближњем хотелу. 

 
 

Њихова деца су веома лепо васпитана и већ много 
помажу родитељима - вредни су и радни на њих и 
све их занима и у све се укључују. Заједно са мамом 
и татом пробијају се кроз трновит животни пут 
великих породица које живе у тешким условима. 
Приликом прве посете изразили су тренутно највећу 
жељу: да добију краву која би им доносила млеко 
за децу, а и чије би млечне производе који претекну 
могли и да продају. 
 

 
 

Уз помоћ донатора СРБИ ЗА СРБЕ из целог света 
ова жеља им је коначно испуњена! Захваљујући 
донацијама које су пристигле из целог света, крава је 
стигла код Ерића и они се од срца свима захваљују!  
Вредност купљене краве за породицу Ерић из 
Зворника износи 1.800 KM. 
 

Велики дар за ову намучену породицу стигао је са 
Свете Горе Атонске - икона Пресвете Богородице, од 
братства манастира Хиландара, од сада ће чувати 
њихов дом и благосиљати сваки нови дан! 

Ерићи добили 

краву 
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Чланови Хуманитарне организације Срби за Србе 
посетили су почетком године једанаесточлану 
породицу Поповић из села Воћњак крај Лознице. 
Три генерације, родитељи Милисав и Јасмина, 
њихова деца Жељко (19), Наташа (18), Милица 
(14), Ана (11), Радојко (8), Бојана (5) и Сузана (1), и 
дека Радојко и бака Мира, живе у трошној кући и са 
стрепњом чекају сваки нови дан.  
 

 
 

Тек почетком 2017. године по први пут су добили 
социјалну помоћ и дечији додатак захваљујући 
залагању добрих људи из Лознице који су им 
помогли да се изборе са папирологијом за своја 
права.  
Добри људи наставили су да помажу овој 
многодетној породици захваљујући сјајној екипи 
Срби за Србе из Лознице који су ове године 
организовали још један успешан турнир Тројка из 
блока који је био намењен за директну помоћ 
Поповићима. 
 

Уз помоћ донатора из целог света, најхитнија помоћ 
стигла је у њихов дом. А оно што им је било 
најхитније су: мотокултиватор са приколицом, 
комбиновани фрижидер и веш машина у 
вредности од 291.480 динара. 
 

 
 

Веш машина и комбиновани фрижидер олакшаће 
мајци Јасмини свакодневни живот са седморо деце, 
а тешко је и замислити како је то све до сада 
изгледало, посебно без веш машине. 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе се 
захваљује у име Поповића свим донаторима из 
целог света који су се одазвали овом апелу, а 
посебно свим драгим тројкашима из Лознице и 
околине који нису остали незаинтересовани пред 
проблемима својих комшија, него су прешли са речи 
на дела и однели још једну велику победу у борби 
против сиромаштва. Ова најпотребнија помоћ стигла 
је врло брзо у дом Поповића, а њима предстоји даља 
борба у којој треба да подигну седморо деце и да их 
изведу на прави пут. На том путу чуваће их икона 
Пресвете Богородице, дар братства манастира 
Хиландара. И тај пут ће сада бити нешто лакши зато 
што знају да постоје добри људи, њихове комшије, 
добри људи из целог света који су ту да помогну 
када је најтеже. 

 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

СРБИ ЗА СРБЕ 

Помоћ за 

Поповиће  
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Породица Тамбурић живи у селу Златари крај Бруса. 
Упознали су их представници Хуманитарне 
организације Срби за Србе у току ове године и 
након прве посете одлучено је да им се помогне. 
Родитељи Срђан и Бојана подижу четворо дивне 
деце, Милицу (11), Марију (6), Сандру (2), и бебу 
Виктора, јунака који има годину дана. 
 

 
Кревет на спрат са душецима ће се ускоро 

олакшати смештај најмлађима 

Бог им је дао највеће благо у животу, а сваки дан 
доноси им нове борбе. Оба родитеља су незапослена 
и једина сигурна примања у кући су дечији додатак и 
социјална помоћ. Родитељи се боре колико могу, па 
иза куће имају омањи малињак од којег успевају 
понекад да зараде неки динар. 
 

 
 

Кућа у којој живе у лошем је стању, па су Тамбурићи 
имали много жеља, а уз помоћ донатора СРБИ ЗА 
СРБЕ из целог света и турнира Тројка из блока који 
је одржан у Брусу по први пут у сезони 2017. 
најхитније од њихових жеља су испуњене! 

Укупна вредност помоћи породици Тамбурић из 
Бруса износи 159.209 динара 
Купљени су кревет на спрат са душецима, два 
троседа, ормар, комбиновани фрижидер и шпорет 
на дрва - у много чему олакшан је живот ове 
шесточлане породице! Од срца хвала свима који су 
помогли својим донацијама, како из целог света, тако 
и из Бруса, где су комшије одговориле на позив и 
дошле у помоћ! 

Помогнути 

Тамбурићи  
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Представници Хуманитарне организације Срби за 
Србе упознали су почетком године породицу Зец из 
Ветерника, приликом прве посете овој шесточланој 
породици. Михајло (15), Теодор (13), Марија (8) и 
Нина (4) одрастају у љубави и слози угледајући се 
на дивне родитеље Срђана и Мирјану. 
 

Није лако одгајати четворо деце, а можете замислити 
како је тешко кад нико није запослен, а једина 
примања су од дечијег додатка! Захваљујући великој 
вери и слози и љубави која влада у кући породице 
Зец, они успевају да буду снажни и остају 
оптимисти. На тај начин родитељи постављају прави 
пример о истинској борби и значењу речи - нема 
предаје! 

 

 
 

За ову дивну породицу покренуо се цео Нови Сад и 
организована су два спортско-хуманитарна 
спектакла, турнир у брзом шутирању тројки Тројка 
из блока, као и турнир у одбојци на песку Одбојка 
из блока, који су прикупили значајан део средстава 
за вредну помоћ. 

 
 

Најлепше од свега је што је помоћ коју су тражили 
била да им се помогне у покретању породичног 
посла, што је и један од највећих циљева наше 
организације - да породице осамосталимо 
финансијски тако да не зависе више ни од чије 
помоћи! 

 

Њихова жеља сада је захваљујући донаторима СРБИ 
ЗА СРБЕ из целог света и испуњена - набављена им 
је машина за дубинско прање с којом ће моћи да 
зараде неки динар! Вредна и симболична помоћ 
стигла је у кућу породице Зец и у облику улазних 
врата, за срећан улазак у нове шансе у животу. У 
кући су сада и нови кревети на спрат са душецима 
и бојлер од 80 литара, као и веш машина - такође 
најхитније проблеми породице сада су прошлост 
захваљујући донацијама добрих људи из целог света 
и хуманих тројкаша и одбојкаша Новог Сада. Поред 
свега тога и коке носиље помоћи ће даљи 
свакодневни живот ове дивне породице. 
 

Вредност купљене помоћи за породицу Зец износи 
235.004 динара. 
 

Заиста је велико задовољство када се жеље донатора 
организације из целог света да помогну сусретну са 
жељом породице да се бори против постојећих 
проблема у животу са још већим идејама и полетом. 
Ова дивна породица ће, хвала Богу, ову помоћ на 
најбољи могући начин искористити и увеличати.  
Преносимо вам њихово велико ХВАЛА за све 
донаторе и тројкаше, које је заиста дирљиво и 
немерљиво! 

 

Помогнута 

породица Зец 
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У последњим недељама године, Хуманитарна 
организација Срби за Србе успешно је завршила 
још један пројекат помоћи нашим породицама у 
Крајини. Овај пут помоћ је стигла до младе 
породице Петровић из Аде, која се налази недалеко 
од Осијека. Породицу чине родитељи Душан и 
Наташа и њихове две преслатке ћеркице Андреа (3 
год) и Реа (2). 
 

 

Након прве посете овог лета, када је утврђено у 
каквим условима живи ова породица, договор је био 
да је најпотребније да се уведе вода у кућу и у 
потпуности изгради и опреми купатило. 
 

 
 

Након неколико месеци прикупљања потребних 
средстава и извођења радова, још једна српска 
породица добила је купатило у свом дому. 
 

Вредност пројекта помоћи породиц Петровић 
износила је 2.500 €. 
 

Уз неизмерну захвалност за обезбеђену помоћ и 
донекле олакшану свакодневну животну борбу коју 
води породица Петровић, стављена је тачка на овај 
пројекат реализован на подручју Источне Славоније. 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Помоћ за 

Петровиће 
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Крајем јула чланови Хуманитарне организације 
Срби за Србе из Црне Горе обишли су седмочлану 
породицу Гугољ из места Дреновик у општини 
Херцег Нови. Породицу чине самохрани отац Јован 
и дјеца: Ђорђе (26), Ђорђина (20), Милош (18), 
Урош (17), Мирослава (14) и Никола (12). 
 

 
 

Највећи проблем породици Гугољ представља 
стамбени простор - тренутно живе у 25 m², и то им 
је била и највећа жеља и најхитнији проблем за 
решавање.  
 
Уз помоћ великог броја поносних спонзора и 
донатора који су подржали турнире Тројка из 
блока који су одржани у Херцег Новом и Котору - 
жеље породице Гугољ ће бити испуњене! 

 

Тројкаши из Боке Которске и из целе Црне Горе и 
региона окупили су се на два сјајна турнира крајем 
јула и скупили значајна средства намењена 
породици Гугољ. 
 

Почетак грађевинских радова на приморју је тек у 
новембру, али - ко чека, дочека! 
 

 
 

Након решавања првобитних проблема 
(неприступачан терен, ископавања и остало), 
званично су започети радови на проширењу куће, тј. 
доградњи још две просторије за децу! 

 

На радост свих тројкаша и донатора СРБИ ЗА 
СРБЕ из целог света - прешло се са речи на дела! 
 

 
 

 
 
Ако до сада нисте, пoзивамо Вас да постанете 
донатор организације Срби за Србе и да помогнете 
да се промени живот за још много породица! 

Радови у току 

код Гугоља  
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Представници Хуманитарне организације Срби за 
Србе посетили су породицу Цвијетић у селу 
Скуцани, у Гламочу, једну од малобројних 
породица које су се вратиле у овај градић у 
Федерацији Босне и Херцеговине. Рат, избеглиштво, 
борба за повратак на своје огњиште - тешки дани за 
ову породицу трају безмало 20 година. Глава 
породице и самохрани отац деветоро деце Радован 
(1956) тренутно живи у стричевој кући јер никад није 
успео да реновира своју коју је 2002. године затекао 
у неусељивом стању. 
 

 
 
Потпуно уништена кућа ипак није натерала Радована 
да очајава. Његова снага су његово деветоро деце: 
најстарији син Илија (1990), Илијана (1992), Миле 
(1993), Никола (1995), Стојан (1997), Анђелка 
(1999), Маринко (2001), Душан (2005) и Стоја 
(2008). 

 
 

Стојан је 3. разред средње угоститељске, Маринко је 
8. разред а Стоја 2. разред основне школе и пешаче 
до школе 10 километра. Анђелка живи у Београду 
код тетке и други је разред средње техничке школе. 
Нико у породици Цвијетић не ради и немају 
никакву социјалну помоћ нити дечији додатак! 

 

У раскораку између реалности и бирократије пролазе 
им дани: обрађују мало земље уз помоћ дотрајалог 
трактора, и имају нешто стоке од које живе. Много 
је било њихових жеља и веома дуго су одлучивали 
шта би било најбоље и најпотребније за њихоб даљи 
живот. 
 

Пошто имају 8 крава и 16 оваца и млеко им је 
најсигурнији извор прихода, на крају је одлучено 
да им се помогне набавком грађевинског 
материјала у вредности од 12,994 КМ за потребе 
изградње једне велике штале. Ова помоћ је 
најконкретнија зато што ће им омогућити да 
проширују свој сточни фонд. 
 

Захваљујући донаторима СРБИ ЗА СРБЕ из целог 
света који нису остали имуни на тешку судбину 
Цвијетића - скупљена су значајна средства за 
сређивање и прилагођавање велике штале. Отац 
Радован решен је да набављени материјал даље 
сам искористи уз помоћ својих пријатеља, 
комшија и рођака како би радове на изградњи 
штале привели крају на пролеће. Њиховој 
захвалности нема краја - у њихово име захваљујемо 
се свима који су донирали! Сада ће овај вредни отац 
да изведе све замишљене радове на новој штали, а на 
сајту Хуманитарне организације Срби за Србе сви 
донатори биће обавештени о завршетку радова!  

Почели радови 

за Цвијетиће 
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Шесторо чланова породице Пржић живи у 
катастрофалним условима у селу Могила на Косову 
и Метохији. Њихова живот пролази у једној собици, 
без купатила, без сигурних примања и без наде у 
боље сутра! У неусловној соби, у старој и 
разрушеној кући, живе родитељи Срђан и Јелена и 
деца Анастасија (8), Кристијан (7), Милица (5) и 
најмлађи Лука који се родио пре само месец дана. 
 

 
 

Тата Срђан је, на жалост, пре шест месеци тешко 
повредио кичму и због тога више не може да 
обавља теже послове, а посла у том крају и иначе 
једва да има!  
 
Сада живе искључиво од социјалне помоћи и дечијег 
додатка, а држе и даље краву, козе, свиње и живину 
како би деца имала бар оно најосновније. 
 

Како изгледа живот у 21. веку без купатила 
најбоље описује мала Милица: 
 

„Мама прво загреје воду, па нас купа у кориту 

испред куће. Некад буде хладно. Ја бих највише 

волела када бих имала каду као и остала 

деца.“ 

 

 
 

Посебно је застрашујућ изглед ненаткривеног 
пољског тоалета који користе и који се налази 30 
метара од куће, а како то изгледа по лошим 
временским условима тешко је и замислити. 
 

 
Сестре Милица и Анастасија  

поред њиховог пољског тоалета 
 

Породица Пржић нема намеру да напусти Косово и 
Метохију упркос тешком животу и чињеници да су 
много пострадали у време ратова: 

Тужна прича 

породице Пржић 
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„Отац моје супруге убијен је снајпером на 

ратишту у Хрватској близу Осијека, а мог оца 

је након рата ударио Шиптар аутом, нанео му 

тешке повреде и никада за то није одговарао. 

Ја сам такође учествовао у рату...“ – по речима 

Срђана се види да су ране у њиховом дому још 

живе. 
 

 
 

Пржићима је најпотребнија нова кућа како би бар 
могли да живе у пристојним условима након свега 
што су прошли и како би четворо мале деце, која су 
упркос тешком животу ведра и насмејана, имало 
нормално детињство! 

 

Хуманитарна организација Срби за Србе је 
покренула прикупљање средстава за изградњу нове 
куће за шта је потребно 20.000 евра. Време је да и у 
дом породице Пржић унесемо Божићну радост и 
повратимо им веру у живот! 

 

 

Како може да се помогне породици Пржић? 
 

За помоћ породици Пржић потребно је уплатити 
донацију са назнаком „за Пржиће" на неки од 
рачуна Хуманитарне организације Срби за Србе.  
 
Из Србије је то могуће учинити слањем поруке на 
број 7763 чиме се донира 100 динара или уплатом на 
динарски рачун 160-279491-71.  
 
Из иностранства се може уплатити преко Pay Pal 
адреса szsaustrija@gmail.com и 
szsamerika@gmail.com, као и кроз ову донаторску 
платформу: http://www.srbizasrbe.net/donacije/ 
 
Организација наглашава да ће све донације бити 
јавно евидентиране на њиховом сајту, а након 
завршетка акције биће објављене фотографије нове 
куће заједно са скенираним рачунима за 
набављену помоћ. Хуманитарна организација 
Срби за Србе постоји већ 12 година, има 9 
огранака у свету и до сада је са прикупљених 
преко 2.300.000 евра помогла преко 1.700 
вишечланих породица на Балкану. 
 

 
 

Помозимо да и Пржићи добију кров над 
главом! 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ!! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Тужна прича 

породице Пржић 
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Представници Хуманитарне организације Срби за 
Србе средином године посетили су породицу 
Андолшек која живи у селу Мрчајевци крај Чачка. 
Отац Андреј и мајка Душица подижу четири кћери: 
Анђела (20), Анастасија (17), Николета (15) и 
Стефана (10). 
 

 
Прва посета породици Андолшек у јуну 2017. године 

 
Живе мирним, часним и поштеним животом - отац је 
запослен у МУП-у Србије, а жена помаже са 
повременим дневницама док тражи сталан посао. 
Девојчице су сјајни ђаци, и у кући владају слога, 
љубав и ред. Идилична слика покварена је са 
великим кредитима у којима се породица налази и са 
хипотеком која им је на кући. Такође, велики 
проблем на који су указали приликом посете је 
незавршен спрат куће.  

Први спрат куће је веома лепо сређен и веома 
уредан, али недовољно велики за вишечлану 
породицу.  
 
Отац је имао добру вољу да заврши горњи спрат, али 
због великих кредита никада у томе није успео. 
 

 
 

 
 

Радови код 

Андолшека 
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Данас, захваљујући сјајном турниру Тројка из 
блока у Чачку, породица Андолшек добила је 
вредну помоћ! Започети су радови на комплетном 
сређивању другог спрата куће! Велики број 
поносних спонзора и донатора одазвао се на позив за 
помоћ породици из Мрчајеваца и скупљена су 
значајна средства! Започети су радови на радост свих 
тројкаша! 
 

 

 
 

Уграђена је столарија, ради се на купатилу и 
радови теку у најбољем могућем реду. Ова дивна 
породица која је крајем 90-их избегла са Космета, 
данас ће, скоро 20 година после, најзад имати свој 
мир. Нови живот започеће захваљујући хуманим 
тројкашима и донаторима СРБИ ЗА СРБЕ из целог 
света. 
 

Вредност материјала и радова код породице 
Андолшек за сада износи 6.570 евра. 
 

 
 

Радови код 

Андолшека 
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Последња помогнута породица из Крајине у овој 
веома успешној години која је за нама, била је 
породица Раднић из места Тења код Осијека. У 
размаку од свега неколико дана завршена су два 
пројекта помоћи породицама из Источне Славоније. 
Прво је завршен пројекат изградње купатила код 
Петровића из Аде, а сада је завршено уређење собе 
за најмлађе Радниће. 
 

 
 

Породицу Раднић чине родитељи Ненад и Боса, са 
три синчића Ђорђом (7 год), Његошем (4) и 
Момчилом (2). За најмлађе је уређена једна соба, 
тачније превасходно за новопеченог школарца 
Ђорђа, где је скинута подлога и постављен 
ламинат и постављен нови прозор. 
Затим су купљена и уграђена нова улазна врата у 
кућу, озидан је улаз и реконструисан је димњак. 
 
Вредност целокупног пројекта, укључујући набавку 
материјала и грађевинске радове за породицу 
Раднић, износио је 2.120€. 
 

 
 

 
 

Надамо се да ће нови изглед собе омогућити Ђорђу 
да у школи остварује само успехе, а да ће његова 
браћа у току његове паузе у учењу, моћи да се 
несметано играју у топлој соби и да бар на кратко 
забораве на тешке животне услове у којима 
одрастају. 
 

Настављамо и у 2018. години још јаче и енергичније 
борбу за наш заборављени народ који још увек 
опстаје на просторима некадашње Републике Српске 
Крајине. Придружите нам се у великој Божићној 
акцији где ћемо између осталог обезбедити значајну 
помоћ за двадесетиједну породицу из Крајине. 

Помоћ за 

Радниће 
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Седмочлана породица Шиљеговић живи у насељу 
Миљаковци код Приједора у Републици Српској. 
Хуманитарна организација Срби за Србе помаже 
овој породици од 2015. године, када им је помогнуто 
са завршетком изградње нове куће. Породицу 
Шиљеговић чине отац Миливој и мајка Тања и 
њихових петоро дјеце: Татјана (20), Ведрана (18), 
Јована (16), Невена (12) и најмлађи Лука (4). 
 

 
Грађевински материјал који ће породица Шиљеговић 

поставити ускоро у свој нови дом 
 
Од сталних новчаних примања породица има 105 
КМ месечног дечијег додатка као и плате родитеља 
који су од скоро стално запослени. Отац Миливој се 
такође бави и сјечом и продајом дрва, а често и 
надничи на грађевини како би успио да прибави 
додатна средства и тиме прехрани породицу и 
одшколује дјецу. 

 
 
Од стоке породица има два коња са којима Миливој 
иде у шуму, а узгајају још и живину и свиње, од чије 
продаје такође успеју да зараде нешто новца. 
Породице са много деце су највеће благо српског 
народа, а често остају у раскораку између 
бирократије и реланости. Захваљујући добрим 
људима Шиљеговићи верују у боље сутра, а 
захваљујући донаторима СРБИ ЗА СРБЕ - то боље 
сутра је све ближе! Након много помоћи која им је 
стизала годинама, борба за боље дане се наставља! 

 
Тата Миливој помаже сину Луки да зајаше коња 

Помогнути 

Шиљеговићи 
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Уз помоћ донатора СРБИ ЗА СРБЕ из целог света и 
уз помоћ њихових драгих комшија из Приједора који 
су поново организовали Божићне активности на 
неколико хуманитарних журки: сада им је комплетно 
адаптиран први спрат нове куће. Урађени су зидови 
и подови, постављен ламинат и обезбеђени су 
најосновнији услови за усељење. Такође, остављен 
им је грађевински материјал који ће ова вредна 
породица сама да користи и приведе све радове 
крају. 
 

 

Вредност обезбеђеног материјала породици 
Шиљеговић износи 662 конвертибилне марке. 
 

У међувремену, ћерка Татјана се удала и добила 
сина, а Ведрана се уписала на студије здравствене 
неге у Фочи. Упркос свим недаћама, Шиљеговићи се 
боре, и живот иде даље, иде на боље! Од срца се 
захваљују свим донаторима из целог света који им 
помажу већ годинама! Да бисмо помогли још више 
породица и променили им живот на боље - потребно 
је да окупимо што већи број донатора!  
 
Постаните и ви донатор организације Срби за 
Србе!  
 
Дјеца су наша будућност! 

 

 
 

 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

Помогнути 

Шиљеговићи 
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Чланови Хуманитарне организације Срби за Србе 
посетили су током пролећа породицу Лаловић из 
Источног Сарајева. Родитељи Татјана и Ђорђе 
имају сина Александра (12) и три кћерке: 
Александру (11), Анастасију (6) и Анђелу (3). 
Лаловићи су живели у приземљу неусловне куће са 
свекром и свекрвом. Њима је припала кухиња, 
купатило и мала спаваћа соба. 
 

 
Стање породичне куће Лаловића 

 приликом прве СЗС посете 
 
Они су приликом посете организације Срби за Србе 
изразили жељу да се врата спаваће собе зазидају и да 
се премажу зидови са супстанцом да им влага не 
улази у кућу. Плафони и зидови су им били црни, све 
због влаге која им је велики проблем.  

Захваљујући веома успешном турниру Тројка из 
блока који је одржан по други пут у Источном 
Сарајеву и захваљујући великом броју донатора из 
целог света који су уплаћивали средства за ову 
породицу, скупљено је доста новца и одлучено је да 
се породици помогне што конкретније и више. 
 

 
Мајка Татјана и  

Александра и Алкесандра Лаловић 
 

 
Радови на доградњи спрата  

породичне куће Лаловића 
 

Дограђена кућа 

Лаловићима 
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Њима је свакако било потребно да се мења кров, да 
се ставе олуци које нису имали и да се направи 
тротоар - то су биле најхитније ствари које су 
требале да победе влагу. Сада смо им, захваљујући 
драгим тројкашима и донаторима из целог света, 
подигли високо поткровље у ком имају: дневни 
боравак са кухињом и трпезаријом, купатило и две 
спаваће собе. 
 

 
 

Кућа је покривена са лимом, стављени су олуци, 
направљен је тротоар, купљена је и уграђена 
унутрашња и спољашња столарија.  

Од унутрашњих радова је урађено све осим у две 
спаваће собе: омалтерисано, урађен је равнајући слој, 
ламинат треба да се постави, струја разведена, вода 
разведена, купатило треба да се заврши чим се 
равнајући слој осуши и ламперија треба на плафоне 
да се стави када се осуше. 
У те две спаваће собе је само урађен равнајући слој и 
омалтерисани су зидови, па ће породица самостално, 
када скупе пара, да настави са радовима. Било би све 
готово, али чекају да се равнајући слој осуши - 
планирају да наставе радове што пре. Остављене су 
им две сушилице да могу што пре све да осуше. 
 

Укупна вредност материјала и радова на доградњи 
куће породици Лаловић из Источног Сарајева износи 
25.581 КМ 
 

 
Породица Лаловић у свом дограђеном дому 

 

 

Дограђена кућа 

Лаловићима 
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Представници Хуманитарне организације Срби за 
Србе посетили су крајем марта Гмитровиће из 
Новог Ланишта код Јагодине. Отац Горан и мајка 
Дијана живе са шесторо деце: Бошко (14), Дијанин 
син из првог брака, Кристијан (12), Хелена (9), 
Ксенија (7), Предраг (4) и Маја (2). 
 

 
 

Кућа коју им је родбина дала на коришћење, а у 
коју су се доселили пре четири године, делимично је 
оштећена поплавама које су се десиле 2014. 
године.  

Проблеми у којима живе вишечлане породице нису 
заобишли ни породицу м посете представника 
организације. Гмитровић. Недостајало им је много 
тога: штале су празне, немају бојлер, вода уопште 
није стигла у купатило, кревети су веома стари и 
похабани... Ово су биле њихове највеће жеље 
приликом посете представника организације. 
 

 
 
Уз помоћ великог броја донатора организације 
СРБИ ЗА СРБЕ из целог света - њихови снови 
постали су стварност! Уз очеву скромну плату и 
социјалну помоћ, никада не би успели сами. Али, 
сада знају да постоје људи који прелазе са речи на 
дела! 
 

Породици Гмитровић потпуно је сређено купатило, 
купљен бојлер од 80 литара, набављени су кревети 
на спрат са душецима, а поред тога и гардеробери, 
електрични шпорет и усисивач у укупној 
вредности од 179.249 динара. Ситнице које живот 
значе, и на које смо сви навикли, сада су у много 
чему унапредиле живот ове вишечлане породице! 

 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

Велика помоћ 

за Гмитровиће 
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Представници Хуманитарне организације Срби за 
Србе посетили су крајем марта породицу Чукић из 
Крагујевца, тачније из насеља Мале Пчелице. Отац 
Драгиша и мајка Слађана живе са шесторо деце: 
Михајло (18), Јован (17), Лазар (15), Магдалена 
(14), Матија (12) и Лука (10). Отац Горан због 
тешке операције није у стању да ради, па су једини 
приходи која ова породица има социјална помоћ, 
дечији додатак за троје деце и повремене наднице 
које мајка Слађана заради својим радом. 
 

 
Бела техника за Чукиће 

Представници организације упознали су породицу 
Чукић у њиховој кући у којој живе, али која је само 
делимично сређена. Уз помоћ добрих људи који их 
помажу са више страна, породица је успела да уреди 
доњи спрат и почне са сређивањем горњег. Како су 
спратови рађени као одвојене целине, тј. сваки за 
себе, на горњем спрату им је било потребно 
сређивање купатила. 
 

 
 

То је била њихова највећа жеља коју су изразили 
приликом наше посете. Сређивање купатила на 
другом спрату значило би много више животног 
простора и лакши свакодневни живот. Уз помоћ 
веома успешног турнира Тројка из блока који је 
одржан у Њујорку, скупљена су значајна средства 
од којих је њихова жеља остварена! 
 

 

СЗС помогли 

Чукиће из КГ  



 
 
 

Месечни извештај за децембар 2017.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 25 

 

Комплетно им је опремљено и оспособљено 
купатило, а поред тога набављени су им и веш 
машина и комбиновани фрижидер у укупној 
вредности од 237.535 динара. 
 

 
 

 

Наши драги тројкаши из Њујорка окупили су се по 
други пут на турниру Тројка из блока како би опет 
подржали борбу угрожених породица у матици! 
 

 
 

Веома је значајна ова братска помоћ из далеке 
Америке зато што показује да љубав не зна за 
даљину и границе! Шутирали смо тројке са 
Шпанцима, Мексиканцима, Афро-Американцима и 
нашим Србима који живе у Њујорку - а сада 
породица Чукић има нову шансу и нови почетак у 
свом дому. То је права чаролија Тројка из блока! 
 

 
 

Хвала од срца свима у име породице Чукић свим 
тројкашима и свим донаторима СРБИ ЗА СРБЕ 
који су се укључили у акцију! Да бисмо помогли 
још више породица и променили им живот на боље, 
потребно је да што више људи донира! Донирајте и 
ви! 

СЗС помогли 

Чукиће из КГ  
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Градишка је почела да најављује први турнир Тројка 
из блока 2018. Хуманитарна журка одржана је у 
Којот бару. У петак 1. децембра у самом центру 
града окупило се преко 150 гостију који су желели 
да се упознају са радом Хуманитарне организације 
Срби за Србе и да подрже мисију помоћи 
породицама са четворо и више деце. Уз добру забаву 
и добро дружење прикупљено је 455 КМ за боље 
сутра за социјално угрожене породице! 
 

 
 
Градишка је одлучила да постане део борбе против 
сиромаштва и да стане у ред градова домаћина 
спортско-хуманитарног спектакла Тројка из блока. 
Сезона 2018. много обећава у Републици Српској и 
све говори да ће рекорди бити оборени.  
 
Добри људи пронашли су своје место испод заставе 
Срби за Србе и Тројка из блока и желе да помогну 
онима којима је најпотребније! Сви по мало и 
учинићемо много! 

 
 
Добри људи из Градишке, понајвише млади, окупили 
су се да покажу да им је стало до социјално 
угрожених породица! Било је прелепо у Којоту, а 
највише због прелепих девојака које су дошле на 
журку! Дивно је видети толико младих људи на 
једном месту, окупљених око хуманитарне помоћи! 
 
Хуманост, спорт и забава три су стуба Тројке из 
блока – а Градишка је почела са добром забавом! 
Ако се по јутру дан познаје, турнир у Градишци биће 
прави спектакл! Велико ХВАЛА екипи из Којот бара 
који су дали све од себе да журка прође у савршеном 
реду. Такође, хвала и сваком донатору који је 
одвојио време и новац и дошао у петак да постане 
део наше велике борбе против сиромаштва!  
 

 
 

Тројка из блока Градишка 2018. пуно обећава! 
 

Хум. журка у 

Градишци 
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Политика, 3. децембар 2017. - За 12 година рада 

Хуманитарне организације Срби за Србе 
прикупљено је више од 2,1 милион евра, од чега је 
до сада помогнуто 1.725 породица са 11.335 деце. 
Једна од највећих акција Хуманитарне 
организације Срби за Србе у 2017. години успешно 
је завршена 29. новембра. Деветочланој породици 
Павловић из села Драгиње крај Коцељеве 
проширена је, обновљена и опремљена кућа 
захваљујући доброј вољи људи из целог света. 
 
Тешка ситуација у којој је, до јуче, живела породица 
Павловић никога није оставила равнодушним. 
Организована је велика акција прикупљања средства 
да им се помогне. Отац Душан и мајка Славка 
подигли су девет кћери и синова у трошној кући, без 
купатила. Данијела (26) и Слађана (21) су се удале 
и отишле из родитељског дома, у коме су и даље 
Милош (23), Биљана (16), Дејан (13), Мирјана 
(12), Бојан (10), Бојана (9), и Данијел (7). Велику 
наду пробудила им је почетком године посета 
организације Срби за Србе. Након сређивања и 
дограђивања куће, прешло се на опремање новог 
дома - купљени су веш-машина, фрижидер, 
замрзивач, и шпорет на дрва, два ормара, 
трпезаријски сто и столице, радни столови, кауч... 
Вредност помоћи Павловићима износила је 
1.728.943 динара. 
 
- Српски народ је спреман да помогне угроженим 
породицама у невољи, али само онда када се 
поштено и отворено ради на достављању помоћи - 
каже Игор Рашула, председник једне од највећих и 
најорганизованијих хуманитарних организација 
Срби за Србе, која из године у годину стиче све веће 
поверење и подршку донатора широм света, 
превасходно захваљујући потпуном транспарентном 
начину рада. 

- Све донације, трошкови и начин на који се 
распоређује новац организација објављује на 
свом сајту. Месечни извештаји, листа донатора, 
увид у стању новца на рачуну, као и проток новца су 
свакодневно доступни свим нашим члановима, 
донаторима, пријатељима и виртуелним 
посетиоцима - каже наш саговорник. 
 

Организација помаже породицама и на простору 
Крајине, Федерације Босне и Херцеговине и 
Косова и Метохије. За угрожене сазнају путем 
медија, од свештеника и од самих породица. 
 

Хуманитарна организација Срби за Србе је настала 
крајем новембра 2005. године, првенствено као 
идеја српског народа у расејању да се окупи око 
племенитих циљева, помоћи вишедетним српским 
породицама широм Балкана које су на рубу 
егзистенције. На то су их подстакла упозорења 
аналитичара да ће већ половином овог века Срби 
постати мањина у читавом региону. Са друге стране, 
чињеница да породице са више од четворо деце 
често муку муче живећи у оскудици, јер их друштво 
''не види''. 
 

Окосницу организације, која је данас регистрована у 
девет земаља широм света, чине млади и енергични 
људи, окупљени заједничком визијом помоћи онима 
који су благословени бројним потомством. За 12 
година вредног доброчинитељског рада 
прикупили су више од 2,1 милиона евра донација 
са којима је обезбеђена помоћ за 1,725 породица 
које броје 11,335 деце. Донације се скупљају кроз 
разне активности. Палачинка журке, турнири у 
пикаду, стони тенису, фудбалу, бацању камена са 
рамена. Спортске манифестације попут ''Тројка 
из блока'' која је овог лета одржана и у Руми. 
Ујединила се тада цела Рума да помогне својим 
комшијама шесточланој породици Ђикић из 
Путинаца, а онда се укључило и много донатора. 

Укупна вредност обезбеђене помоћи 420,288 
динара. 
 

- Након неког времена, када су стали на своје ноге, 
поједине породице нама су се јавиле да и оне 
помогну другима. То је и управо циљ коме тежимо - 
наглашава Рашула. 
 

Чланак  у 

„Политици“ 
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Хуманитарна организација Срби за Србе 
одликована је 2015. године орденом Светог Саве 
другог реда, а 2016. године орденом Светих 
Новомученика Горњокарловачких. 
 

Желимо да искористимо ову прилику да позовемо 
људе добре воље да узму учешће у нашим 
хуманитарним акцијама јер свакодневно на делу 
доказујемо народну изреку:  
 
''Све се може кад се Срби сложе.''  
 
Деца су будућност друштва и зато морамо 
бринути о њима - поручује на крају Игор Рашула. 
 

 
 

 
 

Чланак  у 

„Политици“ 
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Тројка из блока је завршила најбољу сезону до сада! 
Друга турнеја у Немачкој је у великом стилу 
затворила величанствени пут око света који је 
започет у Канади у априлу. На два турнира, у 
Дуизбургу 1. децембра и у Гелзенкирхену 2. 
децембра, окупило се више од 150 драгих гостију 
који су дошли да шутирају тројке и подрже мисију 
помоћи социјално угроженим породицама са 4 и 
више деце! На турниру у Дуизбургу је прикупљено 
765 евра од пријава тројкаша, а у Гелзенкирхену 
370 евра! 
 

 
 

Укупно је са донацијом два поносна спонзора 
прикупљено 1.235 евра за боље сутра за социјално 
угрожене породице! Хуманитарна организација Срби 
за Србе захваљује се свима који су одвојили своје 
време и дошли да учествују на сјајним турнирима! 
Посебно хвала за брата Немању Трикија Блажића 
који је ишао на турнеју са нама на радост много деце 
која су уживала у његовим триковима са лоптом! 

 
 

Велика победа хуманости, спорта и забаве у сред 
Немачке била је још већа зато што су учествовали и 
људи других нација! Универзални језик са којим је 
Тројка из блока освојила свет поново је доказао да не 
познаје разлике и границе! У сјајној атмосфери у 
кошаркашкој сали, на линији за три поена, време 
стаје и настаје чаролија Тројка из блока. 
 

 
 

Најлакше је проверити квалитет турнира када се 
окренете око себе и видите сву ту децу која су дошла 
и радосна су као да им је најсрећнији дан у животу! 
Такмичење, спортска борба, сјајне медаље и пехар – 
догађај су за незаборав и за нас старије, а тек за 
децу… 

 

Поготово када је наглашена добротворна улога свих 
тројкаша који са својим донацијама мењају живот на 
боље за много малишана, сваки турнир се претвара у 
спектакл! Шутирали смо тројке два дана, али 
турнири су донели много више од тога: направљени 
су велики планови за следећу сезону, за нове турнире 
у новим градовима, а добили смо и много нових 
донатора и сабораца! 

„Тројка“ у 

Немачкој 
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Господин Денис Арсић,  

главни организатор турнира у Немачкој 
 

У Дуизбургу је трајала борба скоро два сата, а након 
тога добили смо мале и велике шампионе!  
 
ШАМПИОНИ ТРОЈКА ИЗ БЛОКА У ДУИЗБУРГУ: 
 

1. Рафаел 
2. Трики 
3. Сенир 

 
МАЛИ ШАМПИОНИ ТРОЈКА ИЗ БЛОКА У 
ДУИЗБУРГУ: 
 

1. Ленарт 
2. Марија Илић 
3. Нико Босиљчић 

 

 

У Гелзенкирхену је нешто краће трајао турнир, али је 
квалитет био исти. Поново је тријумфовао Трики, 
али је поклонио свој пехар омладинцима, као и 
медаљу коју је освојио дан раније. Тако су пехари и 
медаље остали у Немачкој, на полицама најмлађих 
тројкаша, који једва чекају да у њихов град поново 
дође Тројка из блока! 

 

ШАМПИОНИ ТРОЈКА ИЗ БЛОКА У 
ГЕЛЗЕНКИРХЕНУ: 

 
1. Трики 
2. Денис Арсић 
3. Зоран Станковић 

 
МАЛИ ШАМПИОНИ ТРОЈКА ИЗ БЛОКА У 
ГЕЛЗЕНКИРХЕНУ: 

 
1. Филип Арсић 
2. Живојин Арсић 
3. Анђело Вељко Петровић 

 
Младен Матијашевић, директор пројекта, Денис, 

Живојин и Филип Арсић, Трики и председник Срби 

за Србе Немачка Александар Мршић 

 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

„Тројка“  у 

Немачкој 
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Велика Божићна акција Хуманитарне 
организације Срби за Србе увелико је у току 
широм света и широм Србије! Окупљају се добри 
људи како бисмо сви заједно помогли социјално 
угроженим породицама од Крајине до Космета. У 
среду 13. децембра организован је хуманитарни 
квиз у клубу „Атом академија“ у Београду. 
 

 
 
Квиз је осмислио и организовао Студентски 
парламент Филолошког факултета, а екипа паб 
квиза „Инквизитор“ технички је помогла 
организацији квиза.  
Квиз је окупио 16 екипа са 80 учесника и 
прикупљена је 21.000 динара! 
 
Победила је екипа „Инквизитори“, друго место је 
заузела екипа „Деспасито“, трећа је била екипа 
,,Шафл'', а четврта екипа „Јован Ужасни“. Питања 
за квиз састављала је екипа „Угринаја" (Ема, Емил, 
Влада и Васиљ). 

 
 
Хвала свима који су учествовали у овом необичном 
такмичењу, а посебном вредним и пожртвованим 
студентима Филолошког факултета у Београду, који 
већ неколико година подржавају све акције СРБИ 
ЗА СРБЕ! 
 

 
 

 
 

Хуманитарни 

квиз у БГ 
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У оквиру прикупљања средстава за велику Божићну 
акцију организације Срби за Србе, сада већ 
традиционално, у Приједору су трећу годину за 
редом организоване хуманитарне журке у Кафе 
бару Камењара и у Кафе бару Кафаница. 
 

 
 
Приједорчани и Приједорчанке су и овај пут 
показали велико срце и спремност да се помогну 
социјално најугроженије породице, на првој журци 
одржаној 15.12.2017. године у Кафе бару Камењара 
прикупљено је 582,10 конвертибилних марака, а 
на другој журци одржаној 21.12.2017. године у Кафе 
бару Кафаница рекордних 1.283,10 
конвертибилних марака што је највећи износ до 
сада скупљен на нашим журкама у Приједору. 
На две журке у Приједору прикупљено је средства у 
износу од 1.865,20 конвертибилних марака. 
 

 

 
 
Божићна акција овдје не стаје јер се новчана 
средства, новогодишњи пакетићи и намирнице 
скупљају до Бадњег дана, када ћемо обићи 
најугроженије продице и однијети им пакетиће и 
најосновније животне намирнице како би Божић 
дочекали како и доликује најрадоснијем 
хришћанском празнику, а за сам Божић је планирано 
још једно хуманитарно дружење пријатеља и 
чланова наше хуманитарне организације којим ћемо 
заокружити Божићну акцију у Приједору. 
 
За крај, овдје ћемо се још једном захвалити 
власницима и особљу Кафе бара Камењара и Кафе 
бара Кафаница за уступљени простор за одржавање 
журки и за сву подршку коју нам пружају свих ових 
година и још једном ћемо позивати све чланове и 
пријатеље наше организације из Приједора и 
околине да сходно својим могућностима подрже рад 
наше организације. 
 

 
 
Средства, пакетићи и намирнице се могу оставити у 
поменутим кафе баровима, а такође од 01.01.2018. 
године биће омогућен и јединствени хуманитарни 
број: 17763 путем којег ће се моћи донирати 
средства (једним позивом донирају се средства у 
износу од 2,00 конвертибилне марке). 

2 хум. журке у 

Приједору 
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У петак 22. децембра у једном од најхуманијих 
кафића у Земуну - у пикадо бару Семлин, 
организован је Божићни турнир у пикаду. 
Традиционални турнир који се одржава већ три 
године заредом, скупљао је средства за Божићну 
акцију Хуманитарне организације Срби за Србе 
као и за новогодишњу акцију Фондације Осмех на 
дар. 
 

 
 
Захваљујући играчима, гостима и многима који нису 
стигли да дођу на турнир, али су донирали - 
прикупљено је 16.170 динара помоћи за социјално 
угрожене породице од Космета до Крајине! Исто 
толико средстава прикупљено је за пакетиће за 
најмлађе, а скупљали су се и слаткиши и играчке 
за угрожене малишане којима помаже Осмех на 
дар. 

 
 
На овај начин, Земунци су поново доказали да 
брину о својим угроженим ближњима и показали 
су да је лако пронаћи време и помоћи онима којима 
је најпотребније. 
 
Такмичило се 16 играча, а најбољи су били 
Тихомир, који је освојио прво место, Стефан, на 
другом и Толе на трећем месту! 
 
На турниру су се окупили Таурунум бојси, чланови 
и пријатељи организације Срби за Србе, наше 
сестре из Осмеха на дар, пријатељи из Земуна и 
целог града. 
 
Традиција у Семлину је настављена на радост 
многобројних малишана којима ћемо заједно 
улепшати празнике. 
 

 
 
Хвала свима који су учествовали и који су још 
једном прешли са речи на дела и још једном 
показали да Земун зна да НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

Божићни 

турнир  



 
 
 

Месечни извештај за децембар 2017.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 34 

 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе у 
Немачкој већ пет година организује велики 
Божићни турнир у пикаду. И ове године, 
представници, пријатељи, саборци и донатори 
организације окупили су се 25. децембра код 
поносних техничких спонзора у кафеу Ас. Играо се 
пикадо и скупљала су се средства за велику 
Божићну акцију. Уз помоћ 16 такмичара и много 
више гостију прикупљено је 900 евра помоћи! 
 

 
 
Хвала свима који су се одазвали и дошли да се друже 
за боље сутра за угрожене малишане! Обезбеђен је 
богат програм, добра забава, пригодна вечера и 
наравно - племенит циљ је остварен. Под заставом 
СРБИ ЗА СРБЕ окупљају се у ове празничне дане 
добри људи широм света и још једном побеђују 
сиромаштво! 

 
 
У такмичењу у пикаду, после спортске драме у 
финалу, победио је Драган Ступар! Поклон за 
победника била је симболична мајица из 
хуманитарне продавнице Срби за Србе. 
 

 
 

 
 
А поклон за све људе у препуном локалу Ас биће 
успешне акције помоћи малишанима од Космета до 
Крајине! Широм света - једна идеја - СРБИ ЗА 
СРБЕ! 

Турнир у 

Нирнбергу  
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У четвртак 28.12.2017. године одржана је друга по 
реду хуманитарна журка у Козарској Дубици за 
помоћ породици Лукић из села Горњи Јеловац. 
Журка је одржана на платоу испред дубичког Дома 
културе, а присутне је музиком увесељавао 
дугогодишњи члан наше организације Ди-џеј Горан 
Обућина. Остаје жал јер се због лоших временских 
услова окупио нешто мањи број људи него на 
претходној журци, но упркос свему прикупљена су 
значајна средства у износу од 620 КМ. 
 

 
 
Чланови и пријатељи наше организације из 
Козарске Дубице су још једном доказали да су са 
правом један од најјачих стубова организације. У 
2017. години иза њих стоји рекордна Тројка из 
блока и двије хуманитарне журке, а очекивања за 
наредну годину су још већа.  

Као и у претходним акцијама и овај пут су нас 
подржали бројни спонзори, којима дугујемо 
неизмјерну захвалност и то: 
 

• Кафе бар Зебрано 
• Фит д.о.о. 
• Рис д.о.о. 
• Ланч бар Маршал 
• Угоститељске услуге Обућина 
• Пекара Марић 
• Месница Бекон 
• Ривер Паб 
• Змија Комерц д.о.о. 
• Кафе бар Домино 
• Јелен пиво 
• Инфинити Кафе бар 
• Кафе бар Пикасо 
• Подрум пића МТ 
• Бања Мљечаница 
• Кројачки салон Визион 
• Кафе бар Вињак 
• Подрум пића Жељо 
• Рок бенд „Жохари” 
• Пицерија Цезар 
• Елмонт д.о.о. 
• Тиса Дрво д.о.о. 
• Наш Реп и Наш Град 
• Радио феникс 
• Симил д.о.о. 

 

 
 
Такође, журку је подржала и екипа локалне Радио-
телелевизије Козарска Дубица чији извјештај о 
самом догађају можете логледати на следећем 
линку.  

Журка у К. 

Дубици  
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Крај календарске године је вријеме у ком се сумирају 
утисци о учињеним акцијама у протеклој години и 
праве планови за наредну годину. 
 

 
 
За 2017. годину можемо са правом да кажемо да су 
Дубичанци и Дубичанке положили испит из 
хуманости и овим путем их позивамо да са истом 
љубављу и истим жаром наставе да се боре против 
сиромаштва. 
 

 
 
Свакако ће 2018. годину да обиљежи борба за боље 
услове за живот породице Лукић из села Горњи 
Јеловац, а која је увелико почела. 
 
За крај, овим путем ћемо најавити отварање нове 
платформе за донације у Републици Српској, па ће 
тако од 01.01.2018. године бити омогућене донације 
путем јединственог хуманитарног броја: 17763. 

 
 

Позивом на број 17763 донираће се 2,00 
конвертибилне марке за помоћ социјално угроженим 
породицама, а позиви ће бити омогућени из фиксне и 
мобилне мреже. 
 

 
 

Дјеца су наша будућност! СЗС Република Српска 

Журка у К. 

Дубици  
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Желимо да прикупимо 100.000 евра и да донесемо 
радост у много домова од Крајине до Космета. 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ вас 
позива да донирате и улепшате празнике себи и 
другима, време је за БОЖИЋНУ АКЦИЈУ! 

 

 

Дани су празнични, дани мира и радости... Да ли 
знате да има и деце којима радост не стиже, за које 
нема мира и којима празници само дођу и прођу? 
 

 
 

Да ли знате да баш ви то можете да промените? 
Донирајте у нашој великој БОЖИЋНОЈ 
АКЦИЈИ и донесите мир и радост за празнике у 
домове угрожених малишана! Помажући њима 
помоћи ћете себи - зато што је наше само оно што 
поклањамо! 

 

Донаторска платформа: 
http://www.srbizasrbe.net/donacije/ 
 

• СМС на 7763 (100 дин. из Србије) 
             Динарски рачун: 160-279491-71 
 

• Pay Pal: szsaustrija@gmail.com, 
szsamerika@gmail.com 

 
• Из Швајцарске пошаљите текст "SZS 20" 

на 339 (или уместо 20 износ у вредности од 
1 до 99 CHF) 

 
• Из Немачке пошаљите текст "SZS" на 

81190 (2.99 евра) 
 

• Из Норвешке преко Виппс-а пошаљите на 
104 414 

 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

Божићна 

акција - СЗС 
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СЗС ПРИМИЛИ НАЈВЕЋУ 
ДОНАЦИЈУ ДО САДА 

 

 
 

Данас је на рачун организације Срби за Србе 
стигла донација од 112.000 долара од донатора из 
САД који је желео да остане анониман, што је до 
сада убедљиво највећа донација коју је примила 
Хуманитарна организација Срби за Србе. Овакве 
донације су велико признање за наш рад, али ништа 
мање важне нису бројне редовне месечне донације 
без којих ова организација не би ни постојала! 
....................................................................................................... 
 

У НОВЕМБРУ 1.923  
СМС ПОРУКЕ НА 7763 

 

 
 
 

Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ 
покренула је почетком марта 2015. године 
националну кампању за помоћ социјално угроженим 
породицама широм Србије у сарадњи са мобилним 
оператерима Телеком, Теленор и Вип. Путем 
хуманитарног СМС броја 7763 у току новембра 
пристигло је укупно 1.923 порука, а од почетка 
акције укупно 95.807 порука. 
....................................................................................................... 

 

 
 

 
 

 

Активности у 

децембру 
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Хуманитарни 

СМС број 7763 
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Димензије донаторске кутије су 20x20x20 cm. 
Позивамо све пријатеље организације који су у 
могућности да поставе донаторске кутије у својим 
локалима да нас контактирају на следећи емаил: 
c3c.org@gmail.com 
 
Локације на којима се налазе СЗС донаторске кутије: 
 

БЕОГРАД 
 

• Канцеларија Срби за Србе – Палмира 
Тољатија 5/III спрат (Нови Београд) 

• Бутик Отаџбина – Бункер –  
Булевар Деспота Стефана 48 

• Пицерија Walker – Кнеза Вишеслава 63 
(Тржни центар Видиковац) 

• Продавница Сани – Заплањска 86 А  
(Браће Јерковић) 

• Фото студио Express –  
Пилота Михајла Петровића 65 (Видиковац) 

• Сликарски атеље и креативна радионица 
„Цвеће и умеће“ – Косанчићев венац 5/1 

• Printy Star – Никшићка 5/1 (Вождовац) 
• Сервис компјутера Xelart – 

Антифашистичке борбе 24, лок. 43  
(Нови Београд) 

• ТЦ Стадион – Заплањска 32 
 (Насеље Јерковић) 

• Теретана Колосеум –  

Јурија Гагарина 140-142 (Нови Београд) 
• Гирос плус – Милана Јовановића 14ц 

(Жарково) 
• Гирос плус – Јурија Гагарина 231б  

(Нови Београд) 
• Бутик Београдски синдикат –  

Цара Душана 29 (Дорћол) 
• Факултет политичких наука –  

Јове Илића 165 
• Београдска пословна школа –  

Краљице Марије 73 
• ДИС маркет – Аутопут 18  

(аутопут за Шид) 
• ТЦ Авив Парк Звездара –  

Живка Давидовића 86 
• Кафаница Дрво јаворово – 

 Књегиње Зорке 3 (Врачар) 
• ТЦ Delta city – Јурија Гагарина 16 

 (Нови Београд) 
• Kaфe Имиџ – Нушићева 5 
• Играоница Кинг – Зрењанински пут 153х 

(Борча) 
• Кафана Павле Корчагин –  

Ћирила и Методија 2а (Звездара) 
• Кафана Лимун жут – Димитрија Туцовића 

88 
• Кафана Мала Маца – Синђелићева 3 

(Врачар) 
• Клуб 17 – Јужни булевар 17 (Калуђерица) 
• Бане Наја Грил – Миће Радаковића 4ц 

(Земун) 
• Кафана Сељачка прича – Владетина 10 

(Палилула) 
• Кухиња Мистер Вок –  

Палмира Тољатија 5/1 (Нови Београд) 
• Бутик Хорус – Теразије 35 
• Кафић Паркић – Цвијићева 93 
• Beo Caffe – Првомајска 10 (Земун) 
• Caffe Codex – Господска 15 (Земун) 
• Кафе Фибоначи – Тршћанска 44 (Земун) 
• The Rolling Burrel Pub –  

Књегиње Љубице 26 (Дорћол) 
• Це Кафе – Милешевска 3 
• Пицерија Ортак – Првомајска 35 (Земун) 
• Ресторан Код Даче – Булевар Михајла 

Пупина 165 (Нови Београд) 
• Кафић M-Team – ТЦ Пирамида, Јурија 

Гагарина 151 а (Нови Београд) 

Донаторске 

кутије 
Донаторске 

кутије 
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• Кафић Блок гаража – Вождовачки кружни 
пут 17 а (Вождовац) 

• Ребус СДК – Булевар Зорана Ђинђића 105 
(Нови Београд) 

• Кафана Савски бисери –  
Јурија Гагарина 80б (Нови Београд) 

• Кафана Без имена – Руска 1 (Сењак) 
• Кафана Боем – Карађорђева бб 
• Пекара Гак – Исмета Мујазиновића 23 д 

(Нови Београд) 
• Црвена трафика – Булевар уметности 27а 

(Нови Београд) 
• Стрит кафе – Ада Циганлија 

 (код ресторана Језеро) 
• Ресторан Рад – Црнотравска бб (Бањица) 
• San food – Булевар Михаила Пупина 145 

(Нови Београд) 
• Кафе Семлин – Првомајска 10 ц (Земун) 
• Кафана Стара дама Блок 45 – Др. Ивана 

Рибара 115а (Нови Београд) 
• Caffe Pub Black Velvet – Далматинска 62 

(Палилула) 
• Кафе Барка – Булевар Зорана Ђинђића 99 

(Нови Београд) 
• Спортско удружење Астра – Булевар 

Краља Александра 89 (Звездара) 
• Играоница Банка – Луке Војводића 77 а 

(Церак) 
• Базени Queen – Житна 35 (Добановци) 
• Кафе Пауза – Војвођанска 85 (Сурчин) 
• Кафе бар Бела ружа – Сурчинска 9г 

(Ледине) 
• УР Цока и смешко – 27. марта 14 

(Палилула) 
• Сувенир шоп – Призренска 13  
• (Зелени венац) 
• УР Мита жар – Видоковачки венац 83а 

(Видиковац) 
• Паб Градска прича – Ђуре Јакшића 3 

(Стари град) 
• Кафе Маршал – Џона Кенедија 10 (Земун) 
• Козметолошки центар Ива Дерма – 

Капетан Мишина 20 (Дорћол) 
• Кафе паб Робин Худ –  

угао Војводе Степе и Боже Јанковића 
• ТЗР Шкундрић – Вожда Карађорђа 73 

(Јаково) 
• СТР Пили 1 – Бољевачка 6 (Јаково) 

• СТР Пили 2 – Браће Николић 1 (Јаково) 
• The Klemenca – Булевар Зорана Ђинђића 12 

г (Нови Београд) 
• Ћевабџиница Пинк Пантер – Љубинке 

Бобић 26 а (Бежанијска Коса) 
• УР Јован 1 – Исмета Мујазиновића 6а 

(Бежанијска Коса) 
• Кафе Блинк – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 184 (Нови Београд) 
• Сплав Гусар – Савски кеј бб  

(Нови Београд) 
• Кафе Фазон – Сердар Јанка Вукотића 1 

(Петлово Брдо) 
• Сплав Књаз – Савски кеј бб (Нови Београд) 
• Пекара 30 М&E – Булевар Михаила 

Пупина 141 (Нови Београд) 
• New’s bar – Браће Јерковић 134 (Вождовац) 
• Blue electronic – Палмира Тољатија 48 

(Нови Београд) 
• Agi Pasta Away – Змај Јовина 13 
• Кафе 33 – Стеријина 15 (Палилула) 
• Кафе Орион – Војислава Илића 13 

(Звездара) 
• Клуб пријатеља ФК Раднички Београд – 

Тошин Бунар 190 (Нови Београд) 
• Ресторан Ипак се окреће – Сурчинска 25 а 

(Ледине) 
• Пицерија Boss MB – Сурчински пут бб 

(Ледине) 
• Сплав Сидро – Кеј ослобођења 1б (Земун) 
• Филолошки факултет – Студентски трг 3 
• Продавница пелета Сам – Г – Војвођанска 

407 ф (Ледине) 
• Кафе Пит стоп – Сурчински пут 6а(Ледине) 
• Копирница Лола – Краљице Марије 61 

(Звездара) 
• Ресторан Стари Мајдан Авала – Фрицка 

Лоха 80 (Бели Поток) 
• Кафе Hardy – Ђаковачка 9 (Звездара) 
• Кафе Ниво – Краљице Марије 61 (Звездара) 
• La vie et la surprise – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 95 (Нбгд) 
• Пекара Смешко 038 – Краљице Марије I/3 

(Звездара) 
• Ресторан Тара – Зрењанински пут 151б 

(Борча) 
• Кафе My rules – Голубачка 9 (Црвени Крст) 
• Кафе Парк – Пожешка 61а (Баново Брдо) 

Донаторске 

кутије 



 
 
 

Месечни извештај за децембар 2017.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 42 

 

•  Corner beer – Трговачка 18 (Жарково)  
•  Good food Vračar – Угао Г. Вучића и  
•    В. Илића (Звездара)  
•  Good food Z. Venac – Бранкова 1, плато  
•   (З. Венац)  
• Good food Nbgd– Маршала Толбухина 18г 

(Нбгд)  
•  Good food Bogoslovija–  

 Мије Ковачевића 9/1 (Богословија)  
• Good food Žarko– Трговачка 10 (Жарково)  
•  Агенција Призма – Господска 4 (Земун)  
•  Географски факултет – Војвођанска 1 

 (Земун)  
•  Пивница „Облак у панталонама“ – Бул. 

Краља Александра 77а (Звездара)  
• Ресторан Dragon – Кнеза Вишеслава 130 

(Видиковац)  
• Играоница Четворка – Вртларска 7б 

(Земун)  
• Ресторан Шапат – Бирчанинова 42  

(Савски Венац)  
• Brothers Pub – Трговачка 4 (Чукарица) 

 

НОВИ САД 
• Канцеларија Срби за Србе – СПЕНС, 1. 

спрат, Сутјеска 2 
• Рода Центар – Руменачка 150 
• Кафе Паб Ладовина – Лазе Телечког 3 
• Кафе Спорт Меџик – Подунавска 12 
• Ресторан Цер – Хероја Пинкија 138 

 

ВРШАЦ 
• Пицерија Беба – Зелена пијаца бб 

 

СУБОТИЦА 
• Suins Sped – Гранични терминал Хоргош 

 

• ОБРЕНОВАЦ 
• Пекара Код Жике – Војводе Мишића 119 
• СКЦ Обреновац – Краља Александра I 63 
• С Димитрије – Немањина 9 
• Gama car – Љубе Ненадовића 19/4 
• Пекара Код Жике 2 –  

Краља Петра I 42 локал 1 

 

МЛАДЕНОВАЦ 
• Кафе Meri Popins – Koсмајска 11 

• Апотека Сана – Војводе Путника 22 
• Апотека Сана – Вука Караџић 44 
• Апотека Сана – Краља Петра I 243 
• ТЦ Младеновац – Браће Баџак 2 

 

ШАБАЦ 
• Транском Платичево – Железничка бб, 

Платичево 
• Транском Јабука – Краља Милутина 22 
• Транском Бенска бара – Краља Петра 

Првог 3 
• Транском Чавић – Поцерска 6 
• Транском Мајур – Светог Саве бб, Мајур 
• Пашанац 1 брза храна – Карађорђева 57 
• Пашанац 2 брза храна – Масарикова 43 
• Пицерија Кухињица – Масарикова 135 
• Пивница Кум – Масарикова 15  
•  Пекара Ранд-м – Краља Милутина 3/23а  
• Брза храна Цицибело 1 – Занатлијска 14  
•  Брза храна Цицибело 2 – Господар 

Јевремова 39 

 

ЛОЗНИЦА 
• Кафе бар Локал – Миодрага 

Борисављевића 3 
• Фризерски студио Image – Гимназијска бб 
• Фризерски салон Марко Поло – 

Карађорђева 5 
• Caffeteria Roma – Владе Зечевића 7  
•  Миле Пром – Георгија Јакшића 14 

 

РУМА 
• Златара Garuda Gold – Железничка 3 

 

СМЕДЕРЕВСКА ПАЛАНКА 
• Књижара Моја књига – Првог српског 

устанка 130 
 

ЧАЧАК 
• Каспер школица спорта – Солунска 30 

 

КРАГУЈЕВАЦ 
• ТП Морава „Белошевац“ – 9. маја 88 
• ТП Морава „Звезда“ – Драге Тодоровић 12 
• ТП Морава „Мале Пчелице“ –  

Петра Драпшина 25 
 

Донаторске 
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• ТП Морава „Корићани“ –  
Крагујевачког батаљона 256 

• ТП Морава „Шумарице“ – 
Горњомилановачка 60 

• ТП Морава „Сунчани брег“ –  
Радета Милосављевића 2 

• ТП Морава „Наш углед“ –  
Гаврила Принципа бб, Лапово 

• ТП Морава „Робна кућа“ – Краља Петра I 
1, Лапово 
 

• ВРАЊЕ 
• Тумпе – Партизанска бб 
• Кафана Србија – Немањина 1 
• „Моје место“ – Партизанска 10 
• Кафе Бистро Нана – Партизанска 9 
• Ресторан „Код баке на ручак“ – Кнеза 

Милоша 15 
 

• КОСОВСКА МИТРОВИЦА 
• Кафе Bebоp -Краља Петра I 
• Кафе Moment– Краља Петра I 
• Кафе Inkognito– Краља Петра I 
• Пекара Moment – Краља Петра I 
• Кафе Луфт – Танаска Рајића бб 
• Пекара Moment 2 -Џона Кенедија бб 

.......................................................................................... 
 

ПАЛЕ 

• Канцеларија Срби за Србе –  
Српских ратника бб 

• Бутик Time out – Драгослава Јевђића бб 
 

ТЕСЛИЋ 

• Ресторан Лане – Светог Саве бб 

• Маркет Кошута – Првог Крајишког корпуса бб 

• Хотел Хајдучке воде – Планина Бори 

• Кафе бар Бриљантин – Чечава бб 

• ТЦ Злата – Доњи Ружевић бб 

• •  Пекара Ђекић 1 – Хиландарска бб, 
градска пијаца  

• •  Пекара Ђекић 2 – Карађорђева бб  

• •  Кафе бар Бумеранг –  
Стевана Синђелића бб  

• •  Теретана Максимус – Спортски центар 
Радолинка 

 
 

ВЛАСЕНИЦА 

• Хавана Паб –  Светосавска 72 

• ТЦ Зворничанка – Илије Бирчанина 24 

• КОЗАРСКА ДУБИЦА 
• Lounge Bar Marshall – Светосавска 3 
• Cafe Pink Lady – Проте Вујасиновића бб 
• Domino Caffe – Светосавска бб 
• Kafe bar Twins – Војводе Путника 50 
• Kafe Picasso – Михајла Пупина бб 
• The River Pub – Косовских јунака бб 
• Infiniti bar – Светосавска бб 
• Кафана Стари багрем – Светосавска 28 

 

ГРАДИШКА 
• Старо мјесто – Младена Стојановића 25а 
• Наш кафић – Милана Тепића бб 
• Фортунa – Видовданска  

(занатски центар Данило Борковић) 
• Кафе посластичарница Insomnia – 

Видовданска 66 
 

• ПРИЈЕДОР 
• Манастир Клисина – село Ништавци 

.......................................................................................... 
 

              ЧИКАГО 
• Beograd CaffÉ – 2937 West Irving Park Road 
• Nada’s Deli & Bakery – 7316 West Lawrence 

Avenue, Harwood Heights 
• Црква Св. Николе – St. Nikola Church – 

4301 Prairie Ave., Brookfield 
• Lazich Deli – 7035 West Higgins Ave., 

Chicago 
• ABC Deli – 7701 Lawrence Ave., Norridge 

 

ВАШИНГТОН 
• Црква Св. Луке – St. Luka Church, 10660 

River Rd Potomac, MD 
 

ТОРОНТО 
• Bloor Optical – 2235 Bloor St. W., Toronto 

 

ХАМИЛТОН 
• Etno bar & grill – 125 Gailmont Dr, 

Hamilton, ON L8K 4B8 
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ФРИДРИСХАФЕН 
• Храм Светих Српских новомученика – 

Adelheidstr. 4, 88046 Friedrichshafen 
 

ХЕРЦОГЕНАУЕР 
• Југословенски клуб – Langenzennerstr 1, 

91074, Hercogenaurah  
 

ВИРСЕЛЕН 
• Храм Светог Вазнесења Господњег – 

Tannenweg 14 , 52146 Würselen 
 
.................................................................................................................................. 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
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Хуманитарни 

СЗС бутик 
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ПРЕГЛЕД ДОНАТОРА ЗА ДЕЦЕМБАР 2017. 
 
1.Deli /САД/ – $ 10 
2. Beograd Cafe /САД/ – $ 10 
3. Nada’s Deli & Bakery /САД/ – $ 20 
4. St. Nikola, Brookfield /САД/ – $ 10 
5. ABC Deli /САД/ – $ 23 
6. Урош В. /Србија/ – 200 дин. 
7. Дејан Р. /Србија/ – 200 дин. 
8. Милош У. /Србија/ – 1.000 дин. 
9. Ђорђије Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
10. Трифун Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
11. Срђан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
12. Породица Станојевић /Србија/ – 1.200 дин. 

(за Лукиће из Горњег Јеловца) 
13. Братислав А. /Србија/ – 1.389 дин. 
14. Драгана Б. /Србија/ – 1.500 дин. 
15. Ивона Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
16. Данијела Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
17. Бојан К. /Србија/ – 2.000 дин. 
18. ТР Тонице /Србија/ – 2.710 дин. 
19. Биљана В. /Србија/ – 3.000 дин. 
20. Анонимно /Србија/ – 4.000 дин. 
21. Бранка С. и Марко М. /Србија/ – 5.000 дин. 
22. Анонимно /Србија/ – 5.000 дин. 
23. Александар Г. /Србија/ – 5.000 дин. 
24. Филип Ш. /Србија/ – 5.150 дин. 

(за пројекат Тројка из блока) 
25. Наталија П. /Србија/ – 6.000 дин. 
26. Ђорђе М. /Србија/ – 6.000 дин. 
27. Good food Vračar /Србија/ – 8.040 дин. 
28. Good food Nbgd /Србија/ – 8.240 дин. 
29. Good food Žarkovo /Србија/ – 9.910 дин.  
      + 10 хкн 
30. Бојан С. /Србија/ – 12.000 дин. 
31. Хум. ноћу кафана Театро /Србија/ –  

   12.530 дин. (за пројекат Тројка из блока) 
32. Телеком – СМС 7763 /Србија/ – 88.600 дин. 
33. Јелена Ђ. /Р. Српска/ – 10 КМ 
(за Косово и Метохију) 
34. Славиша Б. /Р. Српска/ – 20 КМ 
35. Danny V. /Холандија/ – 5 € 
36. Nikoletta V. /Холандија/ – 5 € 
37. Svetlana V. /Холандија/ – 5 € 
38. Elizaveta V. /Холандија/ – 5 € 
39. Ekaterina V. /Холандија/ – 5 € 
40. Жељко М. /Аустрија/ – 10 € 
41. Момчило В. /Аустрија/ – 10 € 

42. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
43. Игор Г. /Р. Српска/ – 10 € 
(за Републику Српску) 
44. Анонимно /Холандија/ – 10 € 
45. Мирослав Ч. /Шпанија/ – 10 € 
46. ДЈ Миву /Немачка/ – 10 € 
47. Анонимно /Р. Српска/ – 14 € 
48. Саша Ц. /Француска/ – 15 € 
49. Милена М. /Србија/ – 15 € 
50. Добривоје Ђ. /Аустралија/ – 15 € 

(за Републику Српску) 
51. Денис и Јелена Р. /САД/ – 15 € 

(за Републику Српску) 
52. Наталија М. /Русија/ – 15 € 
53. Ивица С. /Аустрија/ – 20 € 
54. Синиша А. /Аустралија/ – 20 € 
55. Симке /САД/ – 20 € 
56. Анонимно /САД/ – 25 € 
57. Анонимно /Италија/ – 30 € 
58. Снежана Ј. /Холандија/ – 30 € 
59. Светлана Ј. /Холандија/ – 30 € 

(за Лукиће из Горњег Јеловца) 
60. Светлана Ј. /Холандија/ – 30 € 

(за Гачиће код Приједора) 
61. Марко М. /Аустрија/ – 50 € 
62. Ратко З. /Аустрија/ – 50 € 
63. Породица Јерковић /Канада/ – 50 € 

(за Ериће из Зворника) 
64. Стоја О. /Немачка/ – 50 € 
65. Валентина С. /Канада/ – 50 € 
66. Анонимно /Шведска/ – 50 € 
67. Љиљана П. /Аустрија/ – 50 € 
68. Никола Б. /САД/ – 50 € 
69. Милан С. /Аустрија/ – 50 € 
70. Милија М. /Русија/ – 100 € 
71. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 
72. Милош И. /Аустрија/ – 150 € 
73. Марта и Дамир Ђ. /Француска/ – 500 € 
74. Весна Д. /Немачка/ – 10 € 
75. Мира Д. /Немачка/ – 10 € 
      (за Косово и Метохију) 
76. Александер Ж. /Немачка/ – 10 € 
77. Драган Ј. /Немачка/ – 10 € 
78. Даниела Р. /Немачка/ – 10 € 
      (за Косово и Метохију) 
79. Александер П. /Немачка/ – 10 € 
80. Милош Л. /Немачка/ – 10 € 
81. Синиша Ј. /Немачка/ – 10 € 

Списак СЗС 

донатора 
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82. Никола О. 99 /Немачка/ – 15 € 
83. Татјана Б. /Немачка/ – 20 € 
84. Александар П. /Немачка/ – 20 € 
85. Данијела Б. /Немачка/ – 20 € 
86. Борис В. /Немачка/ – 30 € 
87. Милена О. /Швајцарска/ – 5 CHF 
88. Мирослава А.Ф. /Швајцарска/ – 5 CHF 
89. Тамара М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
90. Александар Г. /Швајцарска/ – 10 CHF 
91. Новица В. /Швајцарска/ – 50 CHF 
92. Зоран З. /Швајцарска/ – 200 CHF 
93. Fundpoint Gmbh /Швајцарска/ – 300 CHF 
      (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
94. Зоран Плавшић /Канада/ – $ 100 CAD 
      (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
95. iSerbApparel.com /САД/ – $ 10 
96. Зоран З. /САД/ – $ 15 
97. Radomans F. /САД/ – $ 15 
98. Срђан Г. /САД/ – $ 15 
99. Дејан Д. /САД/ – $ 20 
100. Милен Т. /САД/ – $ 20 
101. Ненад М. /Аустралија/ – $ 25 
102. www.snd-us.com /САД/ – $ 25 
103. Марко Г. /САД/ – $ 25 
104. Жељка Б. /САД/ – $ 25 
105. Здравко Д. /САД/ – $ 30 
106. Анонимно /САД/ – $ 30 
107. Саша Р. /САД/ – $ 50 
       (за Крајину) 
108. Наталија В. /САД/ – $ 50 
       (за Апостоловиће код Прешева) 
109. Милован М. /САД/ – $ 55 
110. Наталија В. /САД/ – $ 100 
        (за Гачиће код Приједора) 
111. Vozi Inc. /САД/ – $ 100 
112. Анка В. /Србија/ – 500 дин. 
113. Марија М. /Србија/ – 690 дин. 
114. Дејан Х. /Србија/ – 1.000 дин. 
115. С.П. /Србија/ – 1.000 дин. 
116. Јован Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
117. Vedeto д.о.о. /Србија/ – 1.000 дин. 
118. Урош С. /Србија/ – 1.200 дин. 
119. Данило Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
120. Весна П. /Србија/ – 2.000 дин. 
121. Сергеј Ц. /Србија/ – 3.000 дин. 
122. Дејан Ц. /Србија/ – 4.000 дин. 
123. Србољуб /Србија/ – 6.000 дин. 
124. Страхиња В. /Србија/ – 9.000 дин. 

125. Телеком – СМС 7763 /Србија/ – 26.900 дин. 
126. Стево Б. /Р. Српска/ – 30 КМ 
127. Слободан Б. /Р. Српскса/ – 40 КМ 
128. Миодраг и Манојло В. /Р. Српска/ – 50 КМ 
129. Хум. журка у Градишци /Р. Српска/ – 450 КМ 
130. Зорица С. /Аустрија/ – 10 € 
131. Тихомир Б. /Италија/ – 10 € 
132. Милан М. /Хрватска/ – 10 € 
133. Бојан Ћ. /Аустрија/ – 15 € 
134. Александар Џ. /Канада/ – 15 € 
135. Анонимно /САД/ – 50 € 
136. Срби у Кини /Кина/ – 907 € 
        (за Црну Гору) 
137. Немања К. /Немачка/ – 20 € 
138. Миодраг Ђ. /Немачка/ – 50 € 
139. Раденко Ђ. /Немачка/ – 70 € 
140. Хум. турнир Тројка из блока у 
        Гелзенкирхену /Немачка/ – 370 € 
141. Хум. турнир Тројка из блока у 
       Дуизбургу /Немачка/ – 765 € 
142. Бојан Р. /Норвешка/ – 200 NOK 
143. Драгана Т. /САД/ – $ 10 
144. Тихомир Б. /САД/ – $ 100 
145. Анонимно /САД/ – $ 112.000 
146. Анонимно /Србија/ – 200 дин. 
147. Божо Б. /Србија/ – 400 дин. 
148. Предраг О. /Србија/ – 500 дин. 
149. Мирко Т. /Србија/ – 500 дин. 
150. Породица Станојевић /Србија/ – 1.300 дин. 
        (за Гачиће код Приједора) 
151. Јован и Илија И. /Србија/ – 2.000 дин. 
152. Зоран П. /Србија/ – 3.630 дин. 
153. Биљана Б. /Србија/ – 5.000 дин. 
154. Момир П. /Србија/ – 6.000 дин. 
155. Nonstop Fitness Serbia /Србија/ – 20.000 дин. 
        (за пројекат Тројка из блока) 
156. Николина Б. /Р. Српска/ – 20 КМ 
157. Невена Ц. /Р. Српска/ – 20 КМ 
158. Бојана М. /Р. Српска/ – 20 КМ 
159. Етно ресторан Стара Чивија  
        /Р. Српска/ – 50 КМ 
160. Бранко Г. /Р. Српска/ – 50 КМ 
161. Тајтана Л. /Р. Српска/ – 50 КМ 
162. Santing /Р. Српска/ – 100 КМ 
163. Славиша С. /Србија/ – 10 € 
164. Брат за Брата /Русија/ – 10 € 
165. Борко Р. /Р. Српска/ – 10 € 
166. Биљана П. – 10,30 € 
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167. Анонимно /Аустрија/ – 15 € 
168. Гордана /Аустрија/ – 20 € 
169. Александар Ј. /Србија/ – 30 € 
170. Јелена Б.Д. /Аустрија/ – 30 € 
171. Наташа У. /Белгија/ – 30 € 
172. Анонимно /САД/ – 30 € 
173. Виктор С. /Србија/ – 30 € 
        (за Косово и Метохију) 
174. Мики Србин /Италија/ – 35 € 
        (за минибус српској деци у Сребреници) 
175. Анонимно /Швајцарска/ – 50 € 
176. Анонимно /В. Британија/ – 55 € 
        (за Косово и Метохију) 
177. Алекс М. /Аустралија/ – 100 € 
178. Денис А. /Немачка/ – 50 € 
        (за пројекат Тројка из блока) 
179. Јово Ц. /Немачка/ – 50 € 
        (за пројекат Тројка из блока) 
180. Весна А. /САД/ – $ 20 
181. Зоран С. /САД/ – $ 25 
182. Славиша К. /САД/ – $ 25 
183. Тања Ј. /САД/ – $ 25 
184. Драгана Н. /САД/ – $ 25 
185. Nick J. /САД/ – $ 25 
186. Pepsico /САД/ – $ 46,78 
187. Живко Т. /САД/ – $ 50 
188. Данијела Д. /САД/ – $ 60 
189. Радивоје Т. /САД/ – $ 1.000 
190. Александар М. /Србија/ – 500 дин. 
191. Саша Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
192. Mabax аутопревозник /Србија/ – 1.502 дин. 
193. Павле К. /Србија/ – 2.000 дин. 
194. Мирко И. /Србија/ – 2.500 дин. 
195. Атлетски клуб „Ес Атлетикс“ 
        /Србија/ – 3.000 дин. 
196. Момирка В. /Србија/ – 5.000 дин. 
197. Маја Ј. /Р. Српска/ – 20 КМ 
198. СТР Колор /Р. Српска/ – 100 КМ 
199. Михаило Д. /Италија/ – 10 € 
200. Горан П. /Немачка/ – 10 € 
201. Анонимно /САД/ – 15 € 
        (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
202. Иво В. /Канада/ – 20 € 
203. Patrick R. /Шведска/ – 30 € 
204. Недељко П. /САД/ – 30 € 
205. Анонимно /В. Британија/ – 50 € 
206. Гордана С. /Данска/ – 50 € 
        (за Косово и Метохију) 

207. НЛСТД /Холандија/ – 50 € 
208. Момо М. /Швајцарска/ – 100 € 
209. Бојан И. /Шведска/ – 100 € 
210. Далибор К. /Канада/ – 160 € 
        (за Републику Српску) 
211. Бреза /САД/ – $ 50 
212. Г.Т. /САД/ – $ 50 
213. Никола Ј. /САД/ – $ 300 
214. Урош В. /Србија/ – 400 дин. 
215. Небојша К. /Србија/ – 500 дин. 
216. Милош и Милорад Д. /Србија/ – 500 дин. 
217. ЈАЗИП /Србија/ – 651 дин. 
218. Душан Д. /Србија/ – 720 дин. 
219. Анонимно /Србија/ – 1.000 дин. 
220. Стеван О. /Србија/ – 1.000 дин. 
       (за Косово и Метохију) 
221. Ирина Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
        (за Косово и Метохију) 
222. Ненад М. /Србија/ – 1.000 дин. 
223. Кафе Moment /Србија/ – 1.110 дин. 
224. Кафе Bebоp /Србија/ – 1.240 дин. 
225. Кафе Inkognito /Србија/ – 1.300 дин. 
226. Кафе Луфт /Србија/ – 2.000 дин. 
227. Снежана М. /Србија/ – 2.000 дин. 
228. Бојан П. /Србија/ – 2.000 дин. 
229. Огњен Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
230. Драган Б. /Србија/ – 2.411 дин. 
231. Небојша С. /Србија/ – 2.500 дин. 
232. Ана Г. /Србија/ – 5.000 дин. 
233. Марија В. /Србија/ – 5.000 дин. 
234. Вук и Ана Т. /Србија/ – 5.000 дин. 
235. Пицерија Кухињица /Србија/ – 5.350 дин. 
236. Ђ.Т. /Србија/ – 10.000 дин. 
237. Пекаре Moment /Србија/ – 14.025 дин. 
238. Бранка и Мирко К. /Р. Српска/ – 10 КМ 
239. Данијел М. /Р. Српска/ – 10 КМ 
240. Милан К. /Р. Српска/ – 10 КМ 
241. Огњен С. /Србија/ – 19 КМ 
242. Миле и Велимир Ј. /Р. Српска/ – 20 КМ 
243. Никола С. /Р. Српска/ – 40 КМ 
244. Дражан Г. /Р. Српска/ – 50 КМ 
245. Анонимно /Русија/ – 10 € 
        (Божићна акција) 
246. Милован М. /Аустралија/ – 10 € 
247. Никола Т. /Србија/ – 15 € 
248. Димитрије Т. /Србија/ – 15 € 
249. Дражен П. /Аустрија/ – 20 € 
        (за развој и јачање СЗС организације) 
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250. Небојша Ш. /САД/ – 50 € 
251. Цветковићи /Канада/ – 50 € 
        (за Апостоловиће код Прешева) 
252. Анонимно /Аустрија/ – 50 € 
253. Небојша С. – 52,22 € 
254. Марко Р. /Швајцарска/ – 100 € 
255. Анонимно /Немачка/ – 100 € 
        (за Апостоловиће код Прешева) 
256. Милан З. /САД/ – $ 25 
257. Весна К. /САД/ – $ 25 
258. Славиша К. /САД/ – $ 50 
259. Диана Билчар /Канада/ – $ 30 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
260. Данка Мандић /Канада/ – $ 50 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
261. Бојана Миловановић /Канада/ – $ 50 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
262. Хелен Кесер /Канада/ – $ 50 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
263. Радосав С. Андрић /Канада/ – $ 50 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
264. Раде Рајевац /Канада/ – $ 100 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
265. Гордана и Добрица Ивковић /Канада/ – $ 100 
         CAD (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
266. Милош и Наташа Костић /Канада/ – $ 2.500 
         CAD (у сећању на Ранка Костића) 
         (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
267. Бранко М. /Србија/ – 500 дин. 
268. Иван и Слободан Б. /Србија/ – 500 дин. 
269. Драган Б. /Србија/ – 500 дин. 
270. Милена А. /Србија/ – 1.000 дин. 
271. Филип Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
272. Божидар Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
273. Милена и Ђорђе С. /Србија/ – 1.000 дин. 
274. Стево М. /Србија/ – 1.000 дин. 
275. Немања Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
276. Пашанац 1 брза храна /Србија/ – 4.500 дин. 
277. Весна В. /Србија/ – 5.000 дин. 
       (за Апостоловиће код Прешева) 
278. Весна В. /Србија/ – 5.000 дин. 
        (за Гачиће код Приједора) 
279. Љубиша Л. /Србија/ – 5.000 дин. 
280. Вукица М. /Србија/ – 5.000 дин. 
281. Весна В. /Србија/ – 10.000 дин. 
        (за Николиће код Братунца) 
282. Бранко Милетић /Србија/ – 100 € 
283. Жељко Б. /Србија/ – 20.000 дин. 

284. VIP Mobile – СМС 7763 /Србија/ – 43.300 дин. 
285. Бојан М. /Р. Српска/ – 20 КМ 
286. Младен С. /Р. Српска/ – 20 КМ 
287. Немања Н. /Р. Српска/ – 10 € 
288. Ненад П. /Француска/ – 10 € 
       (Божићна акција) 
289. Анонимно /Белгија/ – 15 € 
290. Бошко Ђ. /Србија/ – 15 € 
291. Анонимно /Шведска/ – 15 € 
       (Божићна акција) 
292. Владица С. /САД/ – 40 € 
293. Алан Б. /Канада/ – 50 € 
294. Радмила А. /Канада/ – 50 € 
295. Анонимно /Р. Српска/ – 50 € 
       (за Републику Српску) 
296. Жељко П. /Р. Спрска/ – 50 € 
       (Божићна акција) 
297. Анонимно /Швајцарска/ – 50 € 
        (Божићна акција) 
298. Александар Р. /Немачка/ – 50 € 
299. Сања М. /Канада/ – 70 € 
        (Божићна акција) 
300. Анонимно /Шведска/ – 100 € 
        (Божићна акција) 
301. Немања В. /САД/ – 100 € 
302. Милован 99 /Швајцарска/ – 40 CHF 
303. Марко Г. /Швајцарска/ – 100 CHF 
304. Раде Р. /Немачка/ – 20 € 
305. Радован Г. /Немачка/ – 100 € 
306. Тања Ж. /САД/ – $ 1 
307. Хелена У. /Канада/ – $ 15 
308. Матеја и Филип С. /САД/ – $ 15 
309. Јела Н. /САД/ – $ 15__ 
310. Драгиша С. /САД/ – $ 20 
311. Жарко К. /САД/ – $ 30 
312. Лена П. /САД/ – $ 100 
313. Александар Г. /САД/ – $ 250 
314. Весна Лукић /Канада/ – $ 100 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
315. Радмило Ковињало /Канада/ – $ 100 CAD 
         (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
316. Милан Миличић /Канада/ – $ 100 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
317. Крсто Бакоч /Канада/ – $ 100 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
318. Душко Кнежевић /Канада/ – $ 200 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
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319. Дражен Лаловић /Канада/ – $ 200 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
320. Властимир Лаловић /Канада/ – $ 500 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
321. Јелена М. /Србија/ – 500 дин. 
322. Радмила П. /Србија/ – 1.000 дин. 
        (Божићна акција) 
323. Павле Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 
324. Александар Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
325. Срђан С. /Србија/ – 2.000 дин. 
326. Милован Д. А. /Србија/ – 3.000 дин. 
327. Предраг Н. /Србија/ – 5.000 дин. 
328. Хумнитарни квиз у клубу Атом /Србија/ –  
        21.000 дин. (Божићна акција) 
329. Анонимно /Аустрија/ – 2 € 
330. Микица Л. /Р. Српска/ – 5 € 
331. Анонимно /Србија/ – 5 € 
332. Јована Љ. /Р. Српска/ – 5 € 
333. Невена Ђ. /В. Британија/ – 10 € 
334. Јелена А. /Аустралија/ – 10 € 
        (Божићна акција) 
335. Анонимно /САД/ – 10 € 
        (за Косово и Метохију) 
336. Визионар1389 /Канада/ – 15 € 
        (Божићна акција) 
337. Анонимно /Шведска/ – 20 € 
        (Божићна акција) 
338. Данијела К. /Црна Гора/ – 20 € 
339. Ирена Р. /Шведска/ – 20 € 
340. Биљана и Ранко Б. /Словенија/ – 20 € 
341. Стојан С. /САД/ – 20 € 
342. Предраг Б. /Аустрија/ – 30 € 
343. Љубинка Т. /Холандија/ – 30 € 
344. Породица Радић – 30 € 
       (Божићна акција) 
345. Penny B. /САД/ – 30 € 
346. Б.С. /Аустрија/ – 30 € 
347. Игор Г. /УАЕ/ – 30 € 
       (Божићна акција) 
348. Владан, Дарија и Ђурђа Р. /Црна Гора/ – 50 € 
349. Анонимно /Шведска/ – 50 € 
350. Бранислав Ј. /Аустралија/ – 50 € 
351. Наташа К. /Немачка/ – 50 € 
352. Анонимно /Немачка/ – 50 € 
353. Драгица Б. /Немачка/ – 50 € 
354. Анонимно /САД/ – 50 € 
        (Божићна акција) 
355. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

356. Јанко Ј. /Канада/ – 50 € 
       (за Пржиће са Косова и Метохије) 
357. Бранислава Ђ. /Француска/ – 50 € 
358. Ђуро В. /САД/ – 50 € 
359. Били Питон /Шпанија/ – 50 € 
360. Светлана Ј. /Холандија/ – 50 € 
       (Божићна акција) 
361. Мирко Р. /Шведска/ – 100 € 
       (за Републику Српску) 
362. Анонимно /Канада/ – 100 € 
        (Божићна акција) 
363. Ирина Х. /Немачка/ – 100 € 
        (Божићна акција) 
364. М.П. /Швајцарска/ – 80 CHF 
365. Драган З. /Немачка/ – 10 € 
366. Немања Л. /Немачка/ – 10 € 
367. Виолета Г. /Немачка/ – 10 € 
368. Дејана Ч.С. /Немачка/ – 20 € 
369. Драгољуб и Мирјана М. /Немачка/ – 20 € 
370. Дајана Ј. /Норвешка/ – 100 NOK 
         (Божићна акција) 
371. Сара П. /Норвешка/ – 120 NOK 
       (Божићна акција) 
372. Драган Р. /Норвешка/ – 200 NOK 
        (Божићна акција) 
373. Неда М.Д. /Норвешка/ – 200 NOK 
       (Божићна акција) 
374. Стефанија С. /Норвешка/ – 200 NOK 
        (Божићна акција) 
375. Младен М. /Норвешка/ – 500 NOK 
       (Божићна акција) 
376. Милош П. /Норвешка/ – 500 NOK 
       (Божићна акција) 
377. Никола Л. /Норвешка/ – 1.000 NOK 
        (Божићна акција) 
378. Нарциса Поп /Канада/ – $ 20 CAD 
       (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
379. Весна Васић /Канада/ – $ 25 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
380. Јулијана Окука Тодоровић /Канада/ – $ 30  
        CAD (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
381. Жељко Медић /Канада/ – $ 50 CAD 
       (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
382. Иво Ватовић /Канада/ – $ 50 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
383. Милена Малешевић /Канада/ – $ 100 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
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384. Душица Ивановић /Канада/ – $ 100 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
385. Ђорђе Тијанић /Канада/ – $ 100 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
386. Драгица Зиројевић /Канада/ – $ 100 CAD 
         (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
387. Олга и Џон Лукић /Канада/ – $ 250 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
388. Protecta El. Services /Аустралија/ – $ 15 
389. Vuyas /САД/ – $ 15 
390. Наташа Ч. /САД/ – $ 20 
391. Марко С. /САД/ – $ 20 
392. Данијел П. /САД/ – $ 25 
393. Милан Д. /САД/ – $ 25 
394. Здравко Д. /САД/ – $ 30 
395. Nellie B. /САД/ – $ 50 
396. Јованка Ћ.В. /САД/ – $ 100 
397. Душан Ћ. /САД/ – $ 100 
398. Татјана М. /САД/ – $ 100 
399. Никола С. /САД/ – $ 100 
400. Славица Т. /САД/ – $ 100 
        (Божићна акција) 
401. Andrew P. /САД/ – $ 150 
402. Александар П. /САД/ – $ 300 
403. Јован В. /Србија/ – 200 дин. 
        (Божићна акција) 
404. Урош В. /Србија/ – 200 дин. 
405. Жељко Ш. /Србија/ – 250 дин. 
406. Предраг Г. /Србија/ – 400 дин. 
407. Ивана С. /Србија/ – 500 дин. 
408. Владан Ј. /Србија/ – 500 дин. 
409. Катарина Ч. /Србија/ – 1.000 дин. 
410. Иван В. /Србија/ – 1.000 дин. 
411. Анђела и Елена /Србија/ – 1.000 дин. 
412. Вељко Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
413. Никола и Милан К. /Србија/ – 1.000 дин. 
414. Весна П. /Србија/ – 1.000 дин. 
        (за Косово и Метохију) 
415. Мирко П. /Србија/ – 1.200 дин. 
416. Бранислав Ћ. /Србија/ – 1.500 дин. 
       (Божићна акција) 
417. Уна Д. /Србија/ – 2.000 дин. 
       (Божићна акција) 
418. Немања Л. /Србија/ – 2.000 дин. 
419. Александар К. /Србија/ – 2.500 дин. 
420. Коста Ј. /Србија/ – 3.000 дин. 
421. Анонимно /Србија/ – 5.000 дин. 
422. Транском Јабука /Србија/ – 5.500 дин. 

423. Кафе Семлин /Србија/ – 5.680 дин. 
424. Недељко Б. /Србија/ – 7.000 дин. 
425. Данило /Словенија/ – 100 € 
        (за Косово и Метохију) 
426. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 КМ 
       (за раст и развој СЗС организације) 
427. Миле С. /Р. Српска/ – 10 КМ 
428. Маринко Ј. /Р. Српска/ – 19 КМ 
429. Бранисалв Р. /Р. Српска/ – 20 КМ 
430. Александар П. /Р. Српска/ – 20 КМ 
       (за Косово и Метохију) 
431. Даниел М. /Р. Српска/ – 50 КМ 
432. Мењачница Небац /Р. Српска/ – 50 КМ 
433. Борислава И. /Р. Српкса/ – 50 КМ 
434. Милијана Б. /Р. Српкса/ – 150 КМ 
       (Божићна акција) 
435. ХИ Дестилација Теслић /Р. Српска/ – 200 КМ 
436. ЈРТ – Град И. Сарајево /Р. Српска/ – 300 КМ 
437. Саша Г. /Р. Српска/ – 5 € 
438. Зоран Г. /Аустрија/ – 10 € 
439. Наташа Т. /Аустрија/ – 10 € 
440. Анонимно /Србија/ – 10 € 
441. Анђелка П. /Хрватска/ – 10 € 
        (Божићна акција) 
442. Анонимно /САД/ – 10 € 
443. Гордон Јончић /САД/ – 10 € 
444. Александра и Бранко Б. /Словенија/ – 10 € 
445. Татјана М. /САД/ – 10 € 
446. Радован А. /Немачка/ – 10 € 
447. Анонимно /В. Британија/ – 10 € 
448. Милан М. /Шведска/ – 15 € 
449. Данило Р. /Словенија/ – 15 € 
       (Божићна акција) 
450. Анонимно /Норвешка/ – 15 € 
451. Денис и Јелена Р. /САД/ – 15 € 
       (Божићна акција) 
452. Анонимно /Белгија/ – 25 € 
453. Elsa R. /Швајцарска/ – 30 € 
454. Наташа В. /Аустралија/ – 30 € 
       (Божићна акција) 
455. Горана Н. /Р. Српска/ – 30 € 
456. Стефан С. /Аустрија/ – 50 € 
457. Андреј У. /Аустралија/ – 50 € 
        (Божићна акција) 
458. Анонимно /В. Британија/ – 70 € 
459. Анонимно /В. Британија/ – 70 € 
       (Божићна акција) 
460. Анонимно /В. Британија/ – 100 € 
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461. Станислав С. /САД/ – 100 € 
462. Анонимно /Швајцарска/ – 100 € 
       (Божићна акција) 
463. Мирослав Л. /Швајцарска/ – 50 CHF 
464. Данијела М. /Немачка/ – 10 € 
465. Бојан Ј. /Немачка/ – 50 € 
466. Анонимно /Холандија/ – 50 € 
467. Ненад М. /Португалија/ – 100 € 
468. Дарко Ј. /Немачка/ – 100 € 
469. Пошаљи SZS на 81190 /Немачка/ – 200,21 € 
470. Филип А. /Норвешка/ – 50 NOK 
       (Божићна акција) 
471. Марија С. /Норвешка/ – 100 NOK 
       (Божићна акција)__ 
472. Катарина Ш. /Норвешка/ – 200 NOK 
        (Божићна акција) 
473. Саша М. /Норвешка/ – 200 NOK 
        (Божићна акција) 
474. Даниел А. /Норвешка/ – 300 NOK 
        (Божићна акција) 
475. Ненад С. /Норвешка/ – 400 NOK 
        (Божићна акција) 
476. Мирјана А. /Норвешка/ – 400 NOK 
        (Божићна акција) 
477. Весна М.М. /Норвешка/ – 500 NOK 
        (Божићна акција) 
478. Јелена В.С. /Норвешка/ – 550 NOK 
        (Божићна акција) 
479. Жељка Т. /Норвешка/ – 1.000 NOK 
       (Божићна акција) 
480. Далибор Р. /Норвешка/ – 1.000 NOK 
        (Божићна акција) 
481. Маја Т. /САД/ – $ 5 
        (Божићна акција) 
482. Владимир В. /САД/ – $ 10 
483. Јанко Ј. – $ 20 
484. Владимир М. /САД/ – $ 25 
485. Славица П. /САД/ – $ 25 
486. Драгомир С. /Канада/ – $ 50 
487. Александар Д. /САД/ – $ 50 
488. Неда Д. /САД/ – $ 50 
489. Давид Г. /САД/ – $ 50 
490. Никола О. /САД/ – $ 100 
491. Емилја В. /САД/ – $ 100 
492. Драгиша С. /САД/ – $ 100 
493. Марија М. /Србија/ – 500 дин. 
494. Жељко Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
495. Драган Н. /Србија/ – 1.300 дин. 

496. Анонимно /Србија/ – 100.000 дин. 
497. Вук К. /Р. Српска/ – 10 КМ 
498. Драган и Бранко С. /Р. Српска/ – 10 КМ 
499. Богдан и Стево У. /Р. Српска/ – 30 КМ 
        (Божићна акција) 
500. Ђуро З. /Р. Српска/ – 50 КМ 
        (Божићна акција) 
501. Ратка Д. /Црна Гора/ – 50 € 
502. Душанка К. /Р. Српска/ – 2 € 
503. Бојан Г. – 2 € 
504. Бранка И. /Финска/ – 5 € 
       (Божићна акција) 
505. Бојана С. /Аустрија/ – 8 € 
506. Милован К. /Србија/ – 9 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
507. Игор Л. /Србија/ – 10 € 
508. Бранка И. /Финска/ – 10 € 
        (за Лукиће из Горњег Јеловца) 
509. Бранка И. /Финска/ – 10 € 
        (за Гачиће код Приједора) 
510. Андрија М. /Србија/ – 10 € 
511. Ранко М. /САД/ – 10 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
512. Илија В. /САД/ – 10 € 
       (за Пржиће са Косова и Метохије) 
513. Смиљка С. /САД/ – 10 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
514. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 
       (Божићна акција) 
515. Игор В. /САД/ – 15 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
516. Александар Р. /САД/ – 15 € 
       (за Пржиће са Косова и Метохије) 
517. Гордана Б. /Аустралија/ 15 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
518. Дејан М. /Р. Српска/ – 15 € 
       (за Пржиће са Косова и Метохије) 
519. Анонимно /Швајцарска/ – 15 € 
520. Филип М. – 20 € 
       (за Пржиће са Косова и Метохије) 
521. Миодраг В. /Швајцарска/ – 25 € 
522. Младен С. – 25 € 
523. Јована и Михајло Арсић /Швајцарска/ – 30 € 
       (Божићна акција) 
524. Дарко С. /Аустрија/ – 30 € 
525. Наташа У. /Белгија/ – 30 € 
526. Анонимно /Аустрија/ – 30 € 
       (за Пржиће са Косова и Метохије) 
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527. Фамилија Илишић /Шведска/ – 30 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
528. Анонимно /Немачка/ – 30 € 
529. Милош Ж. – 30 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
530. Анонимно /Белгија/ – 30 € 
        (за Црну Гору) 
531. Момир Г. /Канада/ – 30 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
532. Данијела К. /Р. Српска/ – 30 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
533. Марија С. /Шведска/ – 30 € 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
534. Roman P. /Немачка/ – 30 € 
       (за Пржиће са Косова и Метохије) 
535. Анонимно /Катар/ – 30 € 
536. Бајић /Аустралија/ – 35 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
537. Јован С. /Немачка/ – 40 € 
538. Марко Ђ. – 43,4 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
539. Анонимно /Италија/ – 50 € 
540. Бојан Б. – 50 € 
541. Небојша К. /Холандија/ – 50 € 
542. Немања М. /Р. Српска/ – 50 € 
         (Божићна акција) 
543. Срђан М. /САД/ – 50 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
544. Срђан М. /САД/ – 50 € 
545. Исидора и Јована /Холандија/ – 50 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
546. Драган Ђ. /Канада/ – 50 € 
547. Биљана Ц. /Канада/ – 50 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
548. Анонимно /Норвешка/ – 50 € 
        (Божићна акција) 
549. Марија В. /Црна Гора/ – 50 € 
550. Драгана Д. /Шведска/ – 50 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
551. Рајко В. /Србија/ – 50 € 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
552. Стефан А. /САД/ – 100 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
553. Анонимно /УАЕ/ – 100 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
554. Бојан С. /Немачка/ – 100 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
 

555. Бојан „Pu1032 .. /Аустрија/ – 100 € 
       (за Пржиће са Косова и Метохије) 
556. Анонимно /САД/ – 300 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
557. Новица В. /Швајцарска/ – 5 CHF 
558. Небојша Л. /Швајцарска/ – 8 CHF 
559. Дејан И. /Швајцарска/ – 10 CHF 
560. Ненад и Кристина А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
561. Стојан Ј. /Швајцарска/ – 20 CHF 
562. M.K. /Швајцарска/ – 50 CHF 
563. Љубиша и Драгана М.Д. /Швајцарска/ – 100 
         CHF (Божићна акција) 
564. Саша В. /Швајцарска/ – 350 CHF 
565. Стеван П. /Немачка/ – 60 € 
566. Маја Г. /Норвешка/ – 100 NOK 
        (Божићна акција) 
567. Весна П. /Норвешка/ – 100 NOK 
        (Божићна акција) 
568. Милица М. /Норвешка/ – 150 NOK 
        (Божићна акција) 
569. Вања Л.С. /Норвешка/ – 150 NOK 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
570. Јелена Љ. /Норвешка/ – 200 NOK 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
571. Влада М. /Норвешка/ – 500 NOK 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
572. Александар Прековић /Канада/ – $ 25 CAD 
       (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
573. Свијетлана Ковачевић /Канада/ – $ 50 CAD 
       (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
574. Петра Пајкић /Канада/ – $ 50 CAD 
       (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
575. Миладина Гутић /Канада/ – $ 50 CAD 
       (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
576. Недељко Цалија /Канада/ – $ 50 CAD 
       (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
577. Марија Глишић /Канада/ – $ 50 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
578. Станко Вучетић /Канада/ – $ 100 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
579. Драгиша Мачар /Канада/ – $ 100 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
580. Борис Косанић /Канада/ – $ 100 CAD 
       (за Пржиће са Косова и Метохије) 
581. Перо и Анкица Тинтор /Канада/ – $ 200 CAD 
       (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
582. Дејан Кецман /Канада/ – $ 200 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
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583. Ирина Ћулум /Канада/ – $ 500 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
584. Гости фамилије Костић за славу Свети  
         Никола /Канада/ – $ 800 CAD  
         (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
585. Владимир Д. /САД/ – $ 10 
586. Драгана Т. /САД/ – $ 15 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
587. Бранко Г. /САД/ – $ 20 
588. Дарко Т. /САД/ – $ 20 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
589. Породица Буквић /САД/ – $ 20 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
590. Јован П. /САД/ – $ 25 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
591. Сања Т. /САД/ – $ 25 
592. Никола М. /САД/ – $ 25 
593. Марта С. /Канада/ – $ 25 
594. Иван Р. /САД/ – $ 50 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
595. Амра Поробић /Канада/ – $ 100 
596. Наташа К. /САД/ – $ 100 
597. Никола Ђ. /САД/ – $ 100 
598. Лидија Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
599. Анђела И. Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
600. Драгица П. /Србија/ – 1.000 дин. 
601. Весна В. /Србија / – 5.000 дин. 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
602. Анонимно /Србија / – 5.500 дин. 
603. Немања М. /Србија/ – 1.000 дин. 
604. Урош С. /Србија / – 2.000 дин. 
605. Никола В. /Србија/ – 500 дин. 
606. М. Л. /Србија / – 400 дин. 
607. Лука Ш. /Србија/ – 500 дин. 
608. Иван и Слободан Б. /Србија/ – 500 дин. 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
609. Бранко Н. /Србија / – 1.000 дин. 
610. Младен А. /Србија/ – 500 дин. 
611. Никола С. /Србија/ – 400 дин. 
612. Предраг Г. /Србија/ – 300 дин. 
613. Никола Б. /Србија/ – 200 дин. 
        (Божићна акција) 
614. Александра П. /Србија/ – 500 дин. 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
615. Александра М. /Р. Српска/ – 40 КМ 
616. Анонимно /Р. Српска/ – 50 КМ 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 

617. Анастасија Ј. /Р. Српска/ – 50 КМ 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
618. Александра М. /Р. Српска/ – 50 КМ 
619. Фит д.о.о. К. Дубица /Р. Српска/ – 100 КМ 
620. ФЗН /Р. Српска/ – 100 КМ 
        (за Фуца/Тројка из блока) 
621. Анонимно /Србија/ – 10 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
622. Сњежана Ј. /Шведска/ – 30 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
623. Марко Б. /Немачка/ – 10 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
624. Огњен и Биљана М. /Швајцарска/ – 200 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
625. Данило Ђ. /Немачка/ – 5 € 
626. Славољуб М. /Шведска/ – 15 € 
627. Вибор Ј. /САД/ – 50 € 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
628. Марко Г. /Немачка/ – 30 € 
629. Милош Т. /Србија/ – 10 € 
630. Тања Г. /Шведска/ – 30 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
631. Иван С. /Немачка/ – 30 € 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
632. Анонимно /Немачка/ – 50 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
633. А. Ристичевић /Црна Гора/ – 50 € 
634. Тања К. /САД/ – 50 € 
635. Маја Ј. /Шведска/ – 50 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
636. Анонимно /Шведска/ – 15 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
637. Анонимно /Немачка/ – 20 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
638. Анонимно /Канада/ – 50 € 
       (за Пржиће са Косова и Метохије) 
639. Милан К. /САД/ – 300 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
640. Бојана К. /САД/ – 70 € 
       (за Пржиће са Косова и Метохије) 
641. Снежана Т. /В. Британија/ – 30 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
642. Игор Г. /Р. Српска/ – 10 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
643. Анонимно /Немачка/ – 100 € 
       (Божићна акција) 
644. Наташа Ц. Б. /Аустралија/ – 100 € 
       (за Пржиће са Косова и Метохије) 
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645. Јелена Б. Д. /Аустрија/ – 30 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
646. Анонимно /Шведска/ – 30 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
647. Данијел П. /Аустрија/ – 20 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
648. Никола Ф. са фамилијом /Канада/ – 100 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
649. Златан С. /Аустрија/ – 100 € 
650. Анонимно /В. Британија/ – 55 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
651. Анонимно /САД/ – 30 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
652. Породица Душанић /Немачка/ – 30 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
653. Анонимно /Аустрија/ – 30 € 
654. Недељко Ц. /Канада/ – 15 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
655. Анонимно /САД/ – 50 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
656. Сузана К. /Аустралија/ – 50 € 
657. Аца М. /Немачка/ – 15 € 
       (за Пржиће са Косова и Метохије) 
658. Миодраг и Миленко Л. /Србија/ – 10 € 
659. Драган Д. /Аустралија/ – 50 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
660. Златко К. /Немачка/ – 15 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
661. Слободан Ш. Ш. /Аустралија/ – 30 € 
662. Анонимно /Немачка/ – 50 € 
663. Немања М. /Р. Српска/ – 50 € 
       (за Пржиће са Косова и Метохије) 
664. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
665. Јасмина Л. /Норвешка/ – 30 € 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
666. Српска родоверна жупа “Коло“ /Србија/ –  
        200 € (за Пржиће са Косова и Метохије) 
667. Филип и Марина /Шведска/ – 30 € 
        (за Косово и Метохију) 
668. Анонимно /В. Британија/ – 50 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
669. Анонимно /Шведска/ – 15 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
670. Анонимно /Швајцарска/ – 30 € 
671. Миљан Д. /Шведска/ – 20 € 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
 

672. Бојан Ј. /Аустрија/ – 100 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
673. Александар С. /Шведска/ – 15 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
674. Милош М. /Шведска/ – 30 € 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
675. Горан В. /Канада/ – 10 € 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
676. Никола и Евангелина М. /Немачка/ – 25 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
677. Милица К. /Данска/ – 30 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
678. Слободанка М. /Шведска/ – 30 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
679. Маја В. /Србија/ – 10 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
680. Жељко С. /Данска/ – 100 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
681. Јелена С. /Канада/ – 40 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
682. Марко К. /Аустралија/ – 50 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
683. Анонимно /Француска/ – 15 € 
684. Анонмно /Црна Гора/ – 3 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
685. Милена В. /Француска/ – 30 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
686. Гордан С. /Аустралија/ – 50 € 
687. Зоран М. /Аустралија/ – 100 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
688. Анонимно /Норвешка/ – 50 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
689. Дарко П. /САД/ – 20 € 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
690. Анонимно /Канада/ – 30 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
691. Снежана М. /Аустралија/ – 50 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
692. Бојан М. /УАЕ/ – 50 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
693. Сања Ћ. /УАЕ/ – 50 € 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
694. Рајка и Глигор П. /Финска/ – 15 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
695. Бојан С. /САД/ – 50 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије)_ 
696. Жељка В. /САД/ – 50 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
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697. Вања В. /Норвешка/ – 50 € 
       (за Пржиће са Косова и Метохије) 
698. Анонимно /Црна Гора/ – 5 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
699. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
       (за Пржиће са Косова и Метохије) 
700. Анонимно /Аустралија/ – 15 € 
       (за Пржиће са Косова и Метохије) 
701. Саша Ш. /САД/ – 30 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
702. Дајана и Ненад С. /Канада/ – 100 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
703. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
704. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 
       (Божићна акција) 
705. Далибор С. /Македонија/ – 30 € 
        (Божићна акција) 
706. Матеја С. /Србија/ – 100 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
707. Милка П. /Аустрија/ – 10 € 
708. Чедомир М. – 50 € 
709. Породица Радић – 50 € 
       (за Пржиће са Косова и Метохије) 
710. Александар Б. /Немачка/ – 20 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
711. Роберт Ј. /Аустралија/ – $ 50 AUD 
       (за Пржиће са Косова и Метохије) 
712. Сандра П. /Немачка/ – 10 € 
713. Марија З. – 10 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
714. Саша Т. – 50 € 
       (за Пржиће са Косова и Метохије 
715. Далибор В. /Шведска/ – 20 € 
716. Милош Ц. /Канада/ – 30 € 
717. Алекса А. /Швајцарска/ – 20 € 
718. Анонимно /Холандија/ – 200 € 
        (Божићна акција) 
719. Василије и Петар Ј. /Аустралија/ – 30 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
720. Наташа Д. К. /САД/ – 15 € 
721. Vanessa G. /Швајцарска/ – 20 CHF 
722. Рајна Мариловић /Канада/ – $ 20 CAD 
       (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
723. Silent Investments (Породица Антуновић)  
        /Канада/ – $ 20 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
 

724. Јулија Окука Тодоровић /Канада/ – $ 30 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
725. Игор Бошковић /Канада/ – $ 40 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
726. Мике Радан /Канада/ – $ 50 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
727. Наташа Новаковић /Канада/ – $ 100 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
728. Зоран Плавшић /Канада/ – $ 100 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
729. Борика Вучинић /Канада/ – $ 100 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
730. Ник Тинтор /Канада/ – $ 150 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
731. Дејан Грбић /Канада/ – $ 200 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
732. Чедомир К. /САД/ – $ 30 
733. PayPal Giving fund /САД/ – $ 45,20 
734. Тихомир Б. /САД/ – $ 1,750 
735. Растко Т. /САД/ – $ 150 
736. Анонимно /САД/ – $ 500 
737. Tranding saves /САД/ – $ 50 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
738. Дарко Т. /САД/ – $ 100 
739. Срђан Ј. /САД/ – $ 20 
740. Никола Б. /САД/ – $ 500 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
741. Милан С. /САД/ – $ 50 
742. Срђан Г. /САД/ – $ 50 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
743. Ђорђе П. /САД/ – $ 50 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
744. Александар Ђ. /САД/ – $ 50 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
745. Дејан Д. /САД/ – $ 70 
746. Борка Г. /САД/ – $ 60 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
747. Бојан Ј. /САД/ – $ 25 
748. Биљана Б. /САД/ – $ 15 
749. Срђан М. /САД/ – $ 25 
750. Ранко М. /САД/ – $ 20 
751. Ранко М. /САД/ – $ 25 
752. Ray E. /САД/ – $ 40 
753. Огњен В. /Р. Српска/ – $ 23 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
754. Здравко Д. /САД/ – $ 100 
755. Жељка Б. /САД/ – $ 50 
       (за Пржиће са Косова и Метохије) 
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756. Анкица Д. /САД/ – $ 25 
757. Славица Т. /САД/ – $ 100 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
758. Моцарт тикет – Кош за срећу /Србија/ – 
        48.200 дин. (Тројка из блока) 
759. Нонстоп фитнес /Србија/ – 20.000 дин. 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
760. Милан Т. /Србија/ – 10.000 дин. 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
761. Александар Г. /Србија/ – 10.000 дин. 
762. Пекара код Жике /Србија/ – 6.900 дин. 
763. Богдан Г. /Србија/ – 5.000 дин. 
       (за Пржиће са Косова и Метохије) 
764. Нео тоди /Србија/ – 5.000 дин. 
       (за Пржиће са Косова и Метохије) 
765. Биљана Ш. /Србија/ – 5.000 дин. 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
766. Стојана К. /Србија/ – 4.000 дин. 
767. Маријана П. /Србија/ – 2.380 дин. 
768. Бранко Л. /Србија/ – 2.000 дин. 
769. Милош Г. /Србија/ – 2.000 дин. 
770. Марко Е. /Србија/ – 2.000 дин. 
771. Јелена П. /Србија/ – 2.000 дин. 
772. Ивица С. /Србија/ – 1.200 дин. 
773. Д. К. /Србија/ – 1.000 дин. 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
774. Светлана М. /Србија/ – 1.000 дин. 
775. Никола Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
776. Уна Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
777. Димитрије П. /Србија/ – 1.000 дин. 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
778. Ненад М. /Србија/ – 1.000 дин. 
779. Братислава П. /Србија/ – 1.000 дин. 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
780. Саша Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
781. Раде Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
        (Божићна акција) 
782. Војислав С. /Србија/ – 500 дин. 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
783. Милош В. /Србија/ – 500 дин. 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
784. Вељко Н. /Србија/ – 500 дин. 
785. Љиљана Т. /Србија/ – 200 дин. 
786. Центар интензивних агро култура /Србија/ – 
        15.000 дин. 

787. Никола Љ. /Србија/ – 10.000 дин. 
788. Анонимно Земун /Србија/ – 3.000 дин. 
789. Стефан М. /Србија/ – 10.000 дин. 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
790. Марина К. /Србија/ – 10.000 дин. 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
791. Предраг Н. /Србија/ – 4.000 дин. 
792. Војислав С. /Србија/ – 3.000 дин. 
793. Марија и Славиша С. /србија/ – 2.000 дин. 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
794. Гојко С. /Србија/ – 2.000 дин. 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
795. Јосиф В. /Србија/ – 2.000 дин. 
796. Ана Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
797. Милана Ч. /Србија/ – 1.000 дин. 
798. Слободан М. /Србија/ – 1.000 дин. 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
799. Марко О. /Србија/ – 2.000 дин. 
800. Ђорђије Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
        (Божићна акција) 
801. Стефан М. /Србија/ – 1.000 дин. 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
802. Вукота К. /Србија/ – 955 дин. 
803. Никола В. /Србија/ – 800 дин. 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
804. Јазип /Србија/ – 539 дин. 
805. Мирослав Ј. /Србија/ – 500 дин. 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
806. Никола Б. /Србија/ – 200 дин. 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
807. Турнир у пикаду – Семлин /Србија/ – 
        16.170 дин. (Тројка из блока) 
808. Good food Богословија /Србија/ – 4.810 дин. 
809. Породица Кукуљ /Србија/ – 500 € 
        (за Крајину) 
810. Журка Кафе бар Камењара /Р. Српска/ –  
        582,10 КМ (Божићна акција) 
811. Журка Кафе бар Кафаница /Р. Српска/ –  
        1283,10 КМ (Божићна акција) 
812. Горан А. /Р. Српска/ – 100 КМ 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
813. Симуна Ж. /Р. Српска/ – 50 КМ 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
814. Синиша Г. /Р. Српска/ – 20 КМ 
815. Данијел М. /Р. Српска/ – 20 КМ 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
816. Јадранко С. /Р. Српска/ – 20 КМ 
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817. Перо Ј. /Р. Српска/ – 10 КМ 
818. Ивана Д. /Р. Српска/ – 10 КМ 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
819. Јелена К. /Р. Српска/ – 250 КМ 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
820. Јелена К. /Р. Српска/ – 250 КМ 
        (за породицу Лукић) 
821. Душко Б. – Фуца из блока /Р. Српска/ –  
       100 КМ 
822. Горан М. /Р. Српска/ – 30 КМ 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
823. Миломир О. /Р. Српска/ – 20 КМ 
824. Славенко А. /Р. Српска/ – 20 КМ 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
825. Драгана П. /Р. Српска/ – 10 КМ 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
826. Војислав и Драгиша Р. /Р. Српска/ – 10 КМ 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
827. Алекса В. /Р. Српска/ – 10 КМ 
828. Мила Ђ. /Холандија/ – 50 € 
829. Радица И. Ј. /Аустрија/ – 50 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
830. Мила Б.В. /Аустрија/ – 20 € 
831. Гојко Г. /Немачка/ -20 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
832. Горан А. /Немачка/ – 32 € 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
833. Денис и Самира В. /Немачка/ – 15 € 
834. Филип М. /Немачка/ – 10 € 
835. Светлана Ђ /Немачка/ – 10 € 
836. Дарко Ј. /Немачка/ – 50 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
837. Милутин М. /Немачка/ – 50 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
838. СМС на 339 /Швајцарска/ – 1809,65 CHF 
839. Живана М. /Шваjцарска/ – 30 CHF 
840. Александар и Славица У. /Швајцарска/ –  
        20 CHF 
841. Александар П. /Швајцарска/ – 150 CHF 
842. Габријела С. /Швајцарска/ – 30 CHF 
843. Никола М. /Швајцарска/ – 30 CHF 
844. Здравка П.К. /Швајцарска/ – 5 CHF 
845. Остоја П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
846. Јован И. /Црна Гора/ – 10 € 
847. Драган М. /Црна Гора/ – 20 € 
848. Мило Т. /Црна Гора/ – 20 € 
849. Влатко В. / Црна Гора/ – 5 € 
850. Младен Н. /Црна Гора/ – 100 € 

851. Јелена П. /Аустрија/ – 15 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
852. Срђан Г. /Србија/ – 10 € 
853. Маринко Ш. /Холандија/ – 10 € 
854. Александра Д. /Аустралија/ – 30 € 
855. Срђан Л. /Шведска/ – 100 € 
856. Радислав Ђ. /Италија/ – 10 € 
857. Дијана Р. /Аустралија/ – 60 € 
858. Горан Р. /Шведска/ – 40 € 
859. Зоран С. /Оман/ – 100 € 
       (за Пржиће са Косова и Метохије) 
860. Милош С. /Швајцарска/ – 30 € 
       (за Пржиће са Косова и Метохије) 
861. Ана П. /САД/ – 200 € 
862. Анонимно /Аустралија/ – 15 € 
       (за Пржиће са Косова и Метохије) 
863. Јована С. /УАЕ/ – 15 € 
864. Анонимно /Аустралија/ – 30 € 
       (за Пржиће са Косова и Метохије) 
865. Данијела Д. /САД/ – 150 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
866. Радан Ж. /САД/ – 30 € 
867. Александар М. /Немачка/ – 10 € 
868. Дарко Т. /Канада/ – 50 € 
       (за Пржиће са Косова и Метохије) 
869. Зоран Г. /Немачка/ – 15 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
870. Рајко А. /Немачка/ – 15 € 
871. Дејан А. /Немачка/ – 10 € 
872. Јелена Ц. /Шведска/ – 30 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
873. Марко М. /Србија/ – 10 € 
874. Горан В. /Канада/ – 10 € 
875. Анонимно /УАЕ/ – 15 € 
876. Анонимно /Црна Гора/ – 15 € 
877. Анонимно /Р. Српска/ – 5 € 
878. Душан К. /САД/ – 50 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
879. Јелена К. /Р. Српска/ – 15 € 
880. Миодраг А. /Норвешка/ – 15 € 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
881. Босиљка Н. /Аустралија/ – 50 € 
882. Милош М. /Аустрија/ – 50 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
883. Анонимно /Србија/ – 50 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
884. Иван Т. /Данска/ – 7 € 
       (за Пржиће са Косова и Метохије) 
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885. Банијац /Исланд/ – 20 € 
886. Марко Т. /ЈАР/ – 100 € 
887. Бојан Ш. /Србија/ – $ 50 
       (за Пржиће са Косова и Метохије) 
888. Миленко Ј. /Аустрлаија/ – $ 50 AUD 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
889. Владимир У. /УАЕ/ – 200 € 
890. Анонимно /Аустралија/ – 10 € 
        (за Косово и Метохију) 
891. Миодраг и Миленко Л. /Србија/ – 10 € 
892. Мирослав З. /Аустрија/ – 10 € 
893. Славен Ћ. /В. Британија/ – 30 € 
894. Хуманитарни пикадо турнир у Нирнбергу 
        /Немачка/ – 900 € 
895. Будимир М. /Немачка/ – 30 € 
896. Предраг Ц. /Немачка/ – 20 € 
897. Никола Р. /Србија/ – 10 € 
898. Миодраг Д. /САД/ – 50 € 
899. Божидар Стајић /Канада/ – $ 40 CAD 
       (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
900. Лидија Боројевић и Jeff Maclarty /Канада/ –  
        $100 CAD(In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
901. Ирена Ратковић /Канада/ – $ 100 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
902. Васо Стамболија /Канада/ – $ 25 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
903. Милица Ивановић /Канада/ – $ 50 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
904. Нада и Жарко Трбојевић /Канада/ – $ 100 
       CAD (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
905. Драгица Шобот /Канада/ – $ 200 CAD 
       (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
906. Клара Штиглић /Канада/ – $ 200 CAD 
       (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
907. Татјана Тривуновић /Канада/ – $ 50 CAD 
         (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
908. Жељко Драгичевић /Канада/ – $ 20 CAD 
       (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
909. Дејан Бељић /Канада/ – $ 20 CAD 
         (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
910. Анонимно /Канада/ – $ 300 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
911. Сузана Наранчић /Канада/ – $ 50 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
912. Оливер Лепки /Канада/ – $ 25 CAD 
       (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
913. Анонимно /Канада/ – $ 30 CAD 
       (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 

914. Cathy T. /САД/ – $ 150 
915. Тихомир Б. /САД/ – $ 200 
916. Игор С. /САД/ – $ 5 
917. Милан М. /САД/ – $ 50 
918. Немања М. /САД/ – $ 33,33 
919. Ненад Г. /САД/ – $ 100 
920. Оља М. /САД/ – $ 15 
921. СД /САД/ – $ 50 
922. СД /САД/ – $ 50 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
923. Љубиша П. /САД/ – $ 20 
924. Никола А. /САД/ – $ 20 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
925. Александар С. /САД/ – $ 50 AUD 
926. Перо И. /САД/ – $ 100 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
927. Игор М. /САД/ – $ 20 
928. Душанка Н. /Србија/ – 12.700 дин. 
929. Марко Б. /Србија/ – 5.000 дин. 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
930. Бобан С. /Србија/ – 7.000 дин. 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
931. Бранко К. /Србија/ – 10.000 дин. 
932. Удружење ЖЕКИМ /Србија/ – 5.000 дин. 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
933. Аљоша М. /Србија/ – 5.000 дин. 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
934. HGS Bulls /Србија/ – 20.000 дин. 
935. Младен Т. /Србија/ – 2.000 дин. 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
936. Контас пословна агенција /Србија/ –  
        2.000 дин. 
937. Тамара П. /Србија/ – 2.000 дин. 
938. Никола Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
939. Љиљана В.Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
940. Дарко П. /Србија/ – 500 дин. 
        (за Крајину) 
941. Сања Давидовић /Србија/ – 500 дин. 
942. Милош М. /Србија/ – 500 дин. 
 
943. Милош Ј. /Србија/ – 297 дин. 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
944. Зоран С. /Србија/ – 200 дин. 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
945. Богданка Г. /Р. Српска/ – 10 КМ 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
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946. Огњен Ф. /Р. Српска/ – 10 КМ 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
947. Ненад Ф. /Р. Српска/ – 40 КМ 
948. Стефан К. /Р. Српска/ – 50 КМ 
949. Management solutions /Р. Српска/ – 1.000 КМ 
950. Monet broker /Р. Српска/ – 1.000 КМ 
951. Епархија Будимљанско – никшићка 
         манастир Ђурђеви Ступови 
         Беране/Црна Гора/ – 50 € 
952. Борис К. /Црна Гора/ -100 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
953. Анонимно /В. Британија/ – 10 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
954. Анонимно /Србија / – 5 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
955. Милош Г. /Србија/ – 100 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
956. Дејан М. /Шведска/ – 30 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
957. Анонимно /Немачка/ – 50 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
958. Душан О. /В. Британија/ – 50 € 
959. Анонимно /Немачка/ – 50 € 
        (за Р. Српску) 
960. Бојан Л. /САД/ – 10 € 
961. Анонимно /Канада/ – 30 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
962. Анонимно /Канада/ – 20 € 
       (Божићна акција) 
963. Анонимно /САД/ – 30 € 
964. Анонимно /Швајцарска/ – 30 € 
965. Татјана В. /Србија/ – 50 € 
966. Анонимно /Луксембург/ – 30 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
967. Дарио и Нада М. /Словенија/ – 10 € 
       (за Пржиће са Косова и Метохије) 
968. Анонимно /Аустрија/ – 30 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
969. Јован М. /Србија/ – 10 € 
       (за Пржиће са Косова и Метохије) 
970. Жељко Р. /Црна Гора/ – 10 € 
       (за Пржиће са Косова и Метохије) 
971. Милан Т. /САД/ – 50 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
972. Ксенија Г. /Италија/ – 10 € 
       (за Пржиће са Косова и Метохије) 
973. Миљан З. /САД/ – 30 € 
       (за Пржиће са Косова и Метохије) 

974. Андрија М. /Аустрија/ – 100 € 
975. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
976. Јелена Г. /Италија/ – 15 € 
977. Ненси Б. /Аустралија/ – 30 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
978. Огњен К. /Р. Српска/ – 10 € 
       (за Пржиће са Косова и Метохије) 
979. Александра Ш.П. /Ирска/ – 15 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
980. Анонимно /Аустралија/ – 70 € 
981. Francisco C. /Шпанија/ – 25 € 
982. Анонимно /Канада/ – 20 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
983. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 
984. Милован М. /Аустралија/ – 100 € 
       (за Пржиће са Косова и Метохије) 
985. Ненад С. /Италија/ – 100 € 
986. Смиљан Н. /Аустралија/ – 100 € 
       (Божићна акција) 
987. Ивица П. /Србија/ – 5 € 
988. Лазар Р. /Аустралија/ – 60 € 
       (за Пржиће са Косова и Метохије) 
989. Драгомир. В /Србија/ – 10 € 
990. Марко А. /Србија/ – 5 € 
991. Иван Ђ. /Аустрија/ – 5 € 
992. Ксенија Т. /САД/ – 10 € 
993. Дејан Л. /Аустрија/ – 20 € 
       (за Пржиће са Косова и Метохије) 
994. Борис Д. /Аустрија/ – 10 € 
995. Драган С. /Аустрија/ – 50 € 
996. Данка П. /Аустрија/ – 50 € 
997. Милан В. /Аустрија/ – 50 € 
998. Ђорђе Н. /Аустрија/ – 50 € 
999. Тијана и Милин С. /Аустрија/ – 50 € 
1000. Данило Б. /Аустрија/ – 10 € 
        (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1001. Бранка И. /Финска/ – 12 € 
1002. Владимир Ц. /Немачка/ – 25 € 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1003. Васиљка Б. /Немачка/ – 40 € 
1004. Стеван П. /Немачка/ – 300 € 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1005. Vanessa G. /Швајцарска/ – 300 CHF 
1006. Саша К. /Швајцарска/ – 100 CHF 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1007. Дарија К. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1008. Дејан Н. /Швајцарска/ – 50 CHF 
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1009. Александар В. /Швајцарска/ – 50 CHF 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1010. Славиша Д. /Швајцарска/ – 200 CHF 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1011. Лара М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1012. Дијана Х.Ђ. /Швајцарска/ – 100 CHF 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1013. Горан Д. /Норвешка/ – 1000 NOK 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1014. Мирела М. /Норвешка/ – 300 NOK 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1015. Тамара Л. /Норвешка/ – 1.000 NOK 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1016. Вељко П. /Норвешка/ – 100 NOK 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1017. Тамара З. /Норвешка/ – 500 NOK 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1018. Јована В. /Норвешка/ – 200 NOK 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1019. Јелена К. /Норвешка/ – 500 NOK 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1020. Марин М. /Норвешка/ – 250 NOK 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1021. Никола Л./Норвешка/ – 250 NOK 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1022. Бранко Г. /Норвешка/ – 200 NOK 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1023. Момир Н. /Норвешка/ – 300 NOK 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1024. Мари П. /Норвешка/ – 200 NOK 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1025. Милена П. /Норвешка/ – 250 NOK 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1026. Дејан Д. /Норвешка/ – 100 NOK 
           (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1027. Велизар З. /Норвешка/ – 200 NOK 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1028. Сара П. /Норвешка/ – 80 NOK 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1029. Дарко С. /Норвешка/ – 500 NOK 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1030. Владмир М. /Норвешка/ – 550 NOK 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1031. Петар К. /Норвешка/ – 300 NOK 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1032. Горан В./Норвешка/ – 200 NOK 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
 

1033. Марко Б. /Норвешка/ – 500 NOK 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1034. Божидар Б. /Норвешка/ – 300 NOK 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1035. Бојана К. /Норвешка/ – 200 NOK 
           (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1036. Милош Т. /Норвешка/ – 500 NOK 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1037. Мира и Славко Л. /Норвешка/ – 500 NOK 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1038. Бојан Р. /Норвешка/ – 200 NOK 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1039. Жељка Г. /Норвешка/ – 200 NOK 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1040. Здравко Ж. /Норвешка/ – 100 NOK 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1041. Светлана Т. /Норвешка/ – 100 NOK 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1042. Сања М. /Норвешка/ – 200 NOK 
           (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1043. Јелена К. /Норвешка/ – 150 NOK 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1044. Светлана Ц. /Норвешка/ – 500 NOK 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1045. Вељко П. /Норвешка/ – 200 NOK 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1046. Сања С. /Норвешка/ – 300 NOK 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1047. Јована С. /Норвешка/ – 100 NOK 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1048. Дариа М. /Норвешка/ – 100 NOK 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1049. Весна М. /Норвешка/ – 200 NOK 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1050. Данијела Т. /Норвешка/ – 200 NOK 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1051. Кристина Г. /Норвешка/ – 100 NOK 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1052. Милена Н. /Норвешка/ – 300 NOK 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1053. Наталија М. /Норвешка/ – 500 NOK 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1054. Младен М. /Норвешка/ – 200 NOK 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1055. Гордана И.Х./Норвешка/ – 100 NOK 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1056. Сања А.Ф./Норвешка/ – 200 NOK 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
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1057. Каи Ф.А. /Норвешка/ – 100 NOK 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1058. Александар Б. /Норвешка/ – 500 NOK 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1059. Бранка Р. /Норвешка/ – 100 NOK 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1060. Душан В./Норвешка/ – 200 NOK 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1061. Гордана В. /Норвешка/ – 100 NOK 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1062. Ивона Р. /Норвешка/ – 60 NOK 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1063. Жељка Л. /Норвешка/ – 300 NOK 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1064. Сања Л. /Норвешка/ – 300 NOK 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1065. Вања Ч. /Норвешка/ – 200 NOK 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1066. Синиша Л./Норвешка/ – 300 NOK 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1067. Љубица Л. /Норвешка/ – 1.000 NOK 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1068. Драгана И. /Норвешка/ – 100 NOK 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1069. Драган П./Норвешка/ – 300 NOK 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1070. Светлана П. /Норвешка/ – 200 NOK 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1071. Снежана Р. /Норвешка/ – 200 NOK 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1072. Милена Б. /Норвешка/ – 200 NOK 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1073. Сашка Ц. /Норвешка/ – 300 NOK 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1074. Владо Р. /Норвешка/ – 100 NOK 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1075. Наташа И. /Норвешка/ – 20 NOK 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1076. Дејан Ђ. /Норвешка/ – 200 NOK 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1077. Милош Ц. /Норвешка/ – 200 NOK 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1078. Марко З. /Норвешка/ – 300 NOK 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1079. Предраг А. /Норвешка/ – 300 NOK 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1080. Горан Д. /Норвешка/ – 500 NOK 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 

1081. Жарко П. /Норвешка/ – 500 NOK 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1082. Рада С. /Норвешка/ – 500 NOK 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1083. Горан С. /Норвешка/ – 500 NOK 
         (за Пржиће са Косова и Метохије 
1084. Маја. Д /Норвешка/ – 500 NOK 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1085. Младен Р. /Норвешка/ – 500 NOK 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1086. Милорад Д. /Норвешка/ – 600 NOK 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1087. Дубравка Чепић /Канада/ – $ 20 CAD 
         (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
1088. Јованка Галић /Канада/ – $ 50 CAD 
         (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
1089. Александра Филиповић /Канада/ – $ 50 CAD 
         (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
1090. Анонимно /Канада/ – $ 50 CAD 
         (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
1091. Душан Суботић /Канада/ – $ 100 CAD 
         (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
1092. Фамилија Вукотић /Канада/ – $ 200,17 CAD 
         (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
1093. Г.Т. /САД/ – $ 50 
1094. А.Д. /САД/ – $ 150 
1095. Саша С. /САД/ – $ 25 
1096. Петар Б. /САД/ – $ 10 
1097. Синиша и Мирјана П. /САД/ – $ 50 
1098. Владица С. /САД/ – $ 100 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1099. Миодраг Д. /САД/ – $ 50 
1100. Анђелко К. /САД/ – $ 50 
1101. Милош Р. /САД/ – $ 50 
1102. Слађана Ч. /САД/ – $ 20 
1103. Милена С. /САД/ – $ 50 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1104. Иван К. /САД/ – $ 20 
1105. Владан О. /САД/ – $ 20 
1106. Милица А. /САД/ – $ 50 
1107. Раденка А. /САД/ – $ 100 
1108. Милан Ђ. /САД/ – $ 20 
1109. Филолошки факултет у Београд /Србија/ – 
         3.454 дин. 
1110. Филмска пројекција на Филолошком 
          факултету у Београду /Србија/ – 10.260 дин. 
         (Божићна акција) 
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1111. Марија Н. /САД/ – $72,83 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1112. Милош Ђ. /Аустрија/ – 20 € 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1113. Брза храна Цицибело 2 /Србија/ – 3.520 дин. 
1114. Кафана Корчагин /Србија/ – 31.000 дин. 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1115. Headmade consulting /Србија/ – 12.000 дин. 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1116. Марко В. /Србија/ – 5.000 дин. 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1117. Весна Ђ. /Србија/ – 3.000 дин. 
           (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1118. Теленор – СМС 7763 /Србија/ – 74.298 дин. 
1119. Милена М. /Србија/ – 6.000 дин. 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1120. Транском Чавић /Србија/ – 4.710 дин. 
1121. Бранка С. и Марко М. /Србија/ – 10.000 дин. 
1122. Оливера В. /Србија/ – 2.000 дин. 
1123. Александар Ж. /Србија/ – 2.000 дин. 
1124. Михаило Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1125. Вукашин Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
1126. Горан М. /Србија/ – 500 дин. 
1127. Жељко Ш. /Србија/ – 500 дин. 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1128. Александар П. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1129. Никола и Мирослав Т. /Р. Српска/ – 20 КМ 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1130. Даријо И. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1131. Драгана и Здравко Ш. /Р. Српска/ – 50 КМ 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1132. Кафе бар Бриљантин /Р. Српска/ – 53 КМ 
1133. Босна монтажа а. д. Приједор /Р. Српска/ –  
          500 КМ (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1134. Небојша М. /САД/ – 30 € 
          (за Косово и Метохију) 
1135. Зоран Р. /Канада/ – 30 € 
1136. Анонимно /Данска/ – 50 € 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1137. Анонимно /Данска/ – 50 € 
         (за Косово и Метохију) 
1138. Анонимно /В. Британија/ – 30 € 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1139. Младен С. /САД/ – 50 € 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1140. Душан Л. /САД/ – 50 € 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 

1141. Анонимно /Италија/ – 50 € 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1142. Раденко М. Дворска /САД/ – 100 € 
1143. Анонимно /САД/ – 10 € 
1144. Томислав П. /САД/ – 20 € 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1145. Анонимно /Р. Српска/ – 29 € 
1146. Милица Р. /Француска/ – 100 € 
1147. Анонимно /Црна Гора/ – 9 € 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1148. Лука И. /Србија/ – 5 € 
1149. Велимир М. – 1 € 
1150. Michael D. /Аустрија/ – 15 € 
1151. Предраг М. /Аустрија/ – 30 € 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1152. Љубица М. /Аустрија/ – 15 € 
1153. Радојка С. /Немачка/ – 10 € 
1154. Биљана и Ратко Р. /Немачка/ – 20 € 
1155. МВ Инжењеринг /Немачка/ – 500 € 
         (за пројекат Тројка из блока) 
1156. Милош М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1157. Сергеј Ч. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1158. Тамара М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1159. Саша и Тијана С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1160. Protax GMBH /Швајцарска/ – 50 CHF 
1161. Р. Т. 99 /Швајцарска/ – 30 CHF 
1162. А. Н. Е. 99 /Швајцарска/ – 40 CHF 
1163. Н. Т. 99 /Швајцарска/ – 30 CHF 
1164. Невена Г. Р. /Швајцарска/ – 225 CHF 
1165. Породица Деветак /Швајцарска/ – 40 CHF 
1166. Нада И. М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1167. Горан М. /Швајцарска/ – 75 CHF 
         (за Косово и Метохију и Републику Српску) 
1168. Душан и Вања Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1169. Братислав С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1170. Миломирка Б. /Немачка/ – 50 € 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1171. Тадислав П. /Немачка/ – 15 € 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1172. Дејан С. /Немачка/ – 10 € 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1173. Миле З. /Немачка/ – 50 € 
          (за Косово и Метохију) 
1174. Борис М. /Немачка/ – 10 € 
1175. Анонимно /САД/ – $ 5 
         (за Крајину) 
1176. Драгана Б. /САД/ – $ 40 
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1177. Невена и Тихомир К. /САД/ – $ 100 
         (Божићна акција) 
1178. Бранкица П. /САД/ – $ 25 
1179. AT&Т /САД/ – $ 285,8 
1180. Abbvie /САД/ – $ 20 
1181. Pepsico /САД/ – $ 46,06 
1182. Nick J. /САД/ – $ 25 
1183. Мијат М. /САД/ – $ 8,95 
1184. Милица и Драгољуб Ш. /САД/ – $ 100 
1185. Славојка Ј. /САД/ – $ 100 
1186. Милорад Б. /САД/ – $ 40 
1187. Виолета В. /САД/ – $ 25 
1188. Емина И. /САД/ – $ 30 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1189. Др Драгана О. /САД/ – $ 250 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1190. Nonstop Fitness Serbia /Србија/ – 20.000 дин. 
          (за пројекат Тројка из блока) 
1191. Лидија В. /Србија/ – 5.000 дин. 
1192. Маја О. /Србија/ – 1.000 дин. 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1193. Михајло Ж. /Србија/ – 5.000 дин. 
1194. Ивана С. /Србија/ – 300 дин. 
1195. Јован Б. /Србија/ – 2.500 дин. 
1196. Телеком Србија – СМС 7763 /Србија/ – 
          133.300 дин. 
1197. Александра Ј. /Србија/ – 500 дин. 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1198. Proenergy d.o.o. /Србија/ – 5.000 дин. 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1199. Срдан Д. /Србија/ – 800 дин. 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1200. Ненад У. /Србија/ – 2.500 дин. 
1201. Мирко П. /Србија/ – 2.000 дин. 
          (Божићна акција) 
1202. Мирко П. /Србија/ – 2.000 дин. 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1203. Весна В. /Србија/ – 5.000 дин. 
          (за Косово и Метохију) 
1204. Александар В. /Србија/ – 5.000 дин. 
1205. Петар Ж. /Србија/ – 6.000 дин. 
1206. Светлана Б. /Србија/ – 1.200 дин. 
1207. Стефан А. /Србија/ – 3.250 дин. 
          (за Косово и Метохију) 
1208. Милан С. /Србија/ – 2.000 дин.__ 
1209. Стеван Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1210. Угљеша Б. /Србија/ – 10.000 дин. 

1211. Анонимно/Србија/ – 5.000 дин. 
(за Пржиће са Косова и Метохије) 
1212. Ђорђе /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Пржиће са Косова и Метохије) 
1213. Данило /Словенија/ – 150 € 
(за Косово и Метохију) 
1214. Госпава И. /Шведска/ – 50 € 
1215. Ресторан Лане /Р. Српска/ – 250 КМ 
1216. ТЦ Злата /Р. Српска/ – 52 КМ 
1217. Пекара Ђекић 1 /Р. Српска/ – 78 КМ 
1218. Пекара Ђекић 2 /Р. Српска/ – 119 КМ 
1219. Маркет Кошута /Р. Српска/ – 182 КМ 
1220. Интерлигнум /Р. Српска/ – 23 КМ 
1221. Кафе бар Бумеранг /Р. Српска/ – 47,50 КМ 
1222. Теретана Максимум /Р. Српска/ – 52,50 КМ 
1223. Зимзоград /Р. Српска/ – 46 КМ 
1224. Бранко П. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1225. Момчило П. /Р. Српска/ – 500 КМ 
          (Божићна акција) 
1226. Хум. журка у К. Дубици /Р. Српска/ – 
          620 КМ 
1227. Хум. турнир Тројка из блока у Требињу / 
          Р. Српска/ – 728 КМ  
         (за пројекат Тројка из блока) 
1228. Предраг П. /Црна Гора/ – 1 € 
1229. Дејан К. /Црна Гора/ – 10 € 
1230. Момчило М. /В. Британија/ – 50 € 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1231. Вања В. /Канада/ – 32 € 
1232. Душан Н. /Француска/ – 50 € 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1233. Далибор Ф. /Немачка/ – 15 € 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1234. Марина К. /Шведска/ – 50 € 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1235. Дивна М. /Аустралија/ – 30 € 
           (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1236. Душан Ђ. /Аустрија/ – 200 € 
1237. Анонимно /Србија/ – 10 € 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1238. Владан И. /САД/ – 100 € 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1239. Снежана С. /Шведска/ – 50 € 
1240. Вукан С. /Србија/ – 50 € 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1241. Вукан С. /Србија/ – 100 € 
           (за Републику Српску) 
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1242. Ђуро В. /САД/ – 50 € 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1243. Мирослав Џ. /САД/ – 50 € 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1244. Анонимно /САД/ – 30 € 
         (за Крајину) 
1245. Бојан В. /САД/ – 10 € 
1246. Анонимно /Оман/ – 50 € 
1247. Сава П. /Шведска/ – 30 € 
1248. Предраг Ш. /Холандија/ – 100 € 
1249. Никола В. /Чешка/ – 15 € 
           (за пројекат Тројка из блока) 
1250. Анонимно /Шпанија/ – 30 € 
1251. Александар Ћ. /САД/ – 50 € 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1252. Катарина С. /САД/ – 50 € 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1253. Бојан С. /САД/ – 50 € 
          (за Лукиће из Г. Амајића) 
1254. Анонимно /УАЕ/ – 100 € 
         (за пројекат Тројка из блока) 
1255. Гордон Јончић /САД/ – 10 € 
1256. Радован М. /Аустрија/ – 10 € 
          (Божићна акција) 
1257. Виолета С. – 20 € 
1258. Љиљана С. /В. Британија/ – 20 € 
1259. Василије Ј. – 50 € 
1260. Слободан П. /Швајцарска/ – 220 CHF 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1261. Часлав Т. /Шведска/ – 10,36 € 
1262. Анонимно /Р. Српска/ – 3 € 
1263. Наташа И. /Норвешка/ – 301 NOK 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1264. Стефан Д. М. /Норвешка/ – 250 NOK 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1265. Сања Б./Норвешка/ – 200 NOK 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1266. Цвета М. /Норвешка/ – 500 NOK 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1267. Дино М. /Норвешка/ – 100 NOK 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1268. Слађан С. /Норвешка/ – 1.000 NOK 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1269. Милена С. Х. /Норвешка/ – 1.000 NOK 
         (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1270. Приход од камате DNB банке /Норвешка/ – 
          14.68 NOK 
 

1271. Милош Цојановић /Канада/ – $ 20 CAD 
          (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
1272. Борис Мишић /Канада/ – $ 50 CAD 
         (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
1273. Зоран Јоксимовић /Канада/ – $ 50 CAD 
         (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
1274. Сербоси Калгари /Канада/ – $ 170 CAD 
         (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
1275. Зоран Живков /Канада/ – $ 50 CAD 
           (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
1276. Драги Стајић /Канада/ – $ 100 CAD 
         (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
1277. Др Душка Вукојевић /Канада/ – $ 100 CAD 
         (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
1278. Драгана и Милан Вучак /Канада/ – $ 200 
          CAD (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
1279. Верослав Ђурђевић /Канада/ – $ 297,5 CAD 
          (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
1280. Brian Mitchell /Канада/ – $ 500 CAD 
         (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
1281. Сава и Др Деса Бибић /Канада/ – $ 1,000  
          CAD (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
1282. Ружа В. /САД/ – $ 100 
          (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1283. Samuel P. /САД/ – $ 15 
1284. Никола Н. /САД/ – $ 200 
1285. Зоран М. /САД/ – $ 100 
1286. Саша Ј. /САД/ – $ 100 
1287. Александар Т. /Канада/ – $ 25 
1288. Владимир Р. /САД/ – $ 30 
           (за Пржиће са Косова и Метохије) 
1289. Катарина С. /САД/ – $ 50 
1290. Ник К. /САД/ – $ 50 
          (за Крајину) 
1291. Петар К. /САД/ – $ 100 
1292. Gary O. /САД/ – $ 100 
1293. Олга Г. /САД/ – $ 280 
1294. Маркус С. /САД/ – $ 400 
1295. Срђан С. /САД/ – $ 150 
1296. Мирослав Р. /САД/ – $ 25 
1297. С. Д. /САД/ – $ 100 
1298. Драган П. /САД/ – $ 100 
1299. Гордана Н. /САД/ – $ 500 
1300. Рон Краишник /Канада/ – $ 500 CAD 
          (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
1301. Станко Ерић /Канада/ – $ 200 CAD 
           (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
 

Списак СЗС 

донатора 
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1302. Зорица Котур /Канада/ – $ 200 CAD 
          (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
1303. Миодраг Николић /Канада/ – $ 100 CAD 
          (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
1304. Ангела Терзић /Канада/ – $ 250 CAD 
          (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
1305. Милица Костић /Канада/ – $ 200 CAD 
          (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
1306. Бранислав Станојевић /Канада/ – $ 100 CAD 
          (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
1307. Дана и Игор Мрваљевић /Канада/ – $ 100 
          CAD (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
1308. Снежа и Срето Петрић /Канада/ – $ 50 CAD 
          (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
1309. Јован Бркић/Канада/ – $ 100 CAD 
          In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
1310. Мира и Алекс Бркић /Канада/ – $ 500 CAD 
          (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
1311. Милка и Богдан Ћук /Канада/ – $ 100 CAD 
         (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
1312. Нада и Никола Тијанић /Канада/ – $ 500 
         CAD (In Time For Bozic – Bozicna Akcija) 
 
УКУПНО ДОНАЦИЈА У ДЕЦЕМБРУ: 166.479 € 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Списак СЗС 

донатора 
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Преглед новчаних токова за децембар 2017. године 
 
 

РСД ЕУР КМ ЦХФ ЕУР УСД ЦАД НОК ЕУР
Почетно стање – 30.11. 505.051 6.971 6.090 16.363 566 3.657 29.853 9.964 6.958

Примљене донације 1.501.331 366 10.859 4.897 4.592 126.399 15.458 34.231 19.565
Трошкови донација 0 0 0 0 -6 -284 -50 0 -490
Донирана средства -411.026 -2.528 -2.537 -15.582 0 0 0 0 0

Помоћ за породицу Гмитровић, Јагодина - покућство, душеци, кревети, мат. за водовод и купатило-179.248

Помоћ за породицу Петровић, Рипањ - грађ.материјал, мајстори, прозори, ел.материјал -137.894 -8.620

Помоћ за породицу Зец, Ветерник - улазна врата, коке носиље, душеци за кревете -91.884

Помоћ за породицу Чукић, Крагујевац - материјал за купатило -2.000

Помоћ за породицу Ерић, Зворник, Р.Српска - куповина краве -1.800

Помоћ за породицу Шиљеговић, Приједор, Р.Српска - грађ.материјал -662

Помоћ за породицу Миљић, Теслић, Р.Српска - грађ.материјал -75

Помоћ за породицу Гугољ, Херцег Нови, Црна Гора - грађевински материјал и радови -2.528

Помоћ за породицу Андолшек, Мрчајевци - грађ.материјал, мајстори -6.962

Oперативни трошкови -554.476 -22 -1.304 -1.480 -124 -140 -948 -735 -2.869
Израда рекламног материјала за СЗС потребе -35.712

Трошкови пута у Немачку за турнире Тројка из блока -22.312

Урамљивање захвалница за спонзоре хуманитарног турнира Тројка из блока -6.400

Годишња чланарина у Хуманитарној организацији Стара Рашка -5.000

Трошкови Тројка из блока у Дуизбургу и Гелзенкирхену - пехари и медаље -4.374

Трошкови транспорта рекламног СЗС материјала -2.200

Трошкови пикадо турнир Тројка из блока у Земуну - пехари и медаље -1.255

Трошкови посете породици Поповић код Лознице -1.200

Трошкови турнира Тројка из блока -797

Рекламни оглас у Виндзору -100

Трошкови пута у Фридрисхафен око турнира Тројка из блока -32

Израда рекламног материјала за потребе СЗС Швајцарска -788

Трошкови хум. фудбалског турнира "Фуца из блока" Теслић -84

ПП трошкови, трошкови одржавања рачуна и трансакција -2.604 -22 -24 -51 -20 -50 -692 -42

Трошкови плата запослених -235.000 -700

Обавезни намети државе на плате запослених -144.379 -369

Трошкови закупа канцеларија -25.000

Трошкови књиговодства у Србији -12.000

Трошкови комуналија у канцеларијама -13.771 -52

Административни трошкови СЗС канцеларија -43.269 -130

Наканада за коришћење Вивеум платформе -24

Наканада за коришћење Skrill платформе -20

Накнада за коришћење Vipps апликације -43

Трошкови сервера за слање електронске поште, домена и хостинга -10 -20

Трошкови СМС сервиса -75 -642 -72

Трошкови маркетинга -2.762

Интерни трансфери новца 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Трансфер новца из Норвешке у Р.Српску

Трансфер новца из Немачке у Р.Српску

Трансфер новца из САД-а у Србију

Крајње стање – 31.12. 1.040.880 4.787 13.107 4.197 5.028 129.633 44.313 43.459 23.165

САД Канада Норвешка
Аустрија и 

остале 
Србија Црна Гора

Република 
Српска

Швајцарска Немачка

 
 

 

Финансијски 

извештај 
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Примљене донације из света (број донација у %) 
 

 
 

Број примљених донација из света (више од 5 донација) 
 

ДРЖАВА БРОЈ 
ДОНАЦИЈА 

Србија  298 
Сједињене Америчке Државе 236 

Канада 129 
Норвешка  114 

Република Српска 108 
Немачка 88 

Швајцарска 64 
Аустрија 54 

Аустралија 41 
Шведска  35 

Црна Гора 20 
Холандија 19 

Велика Британија 16 

Италија  10 

Француска 8 

Уједињени Арапски Емирати 8 

Остале државе 64 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације у 2017. години 
 

 

 
Број примљених донација у 2017. години 

 

 

Финансијски 

извештај 



 
 
 

Месечни извештај за децембар 2017.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 70 

 

 

Прикупљене донације за децембар од 2006. – 2017. године 
 

 
 

Број примљених донација за децембар 
 од 2006. – 2017. године 

 

 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Рад и акције Хуманитарне организације Срби за Србе се искључиво финансира из добровољних прилога и 
редовних чланарина. Сав прикупљен новац иде у финансирање програма oрганизације везаних за помоћ 
породицама којима смо средства наменили.  
 
1. Путем PayPal система: 
Европа:  szsaustrija@gmail.com 
САД:  szsamerika@gmail.com 
 

2. Путем платформе (Visa, MasterCard, Maestro): 
    www.srbizasrbe.net/donacije 
 

3. Skrill/Moneybookers: c3c.org@gmail.com 
 

4. Донирање путем смс порука: 
- пошаљите поруку na 7763 (у Србији) 
- пошаљите SZS na 81190 (у Немачкој) 
- пошаљите SZS 15 на 339 (у Швајцарској) 
- VIPPS на 104414 (Норвешка) 
 

5. Рачун у Србији: 
Бр. рачуна: 160-279491-71 Banca Intesa, Београд 
Девизни: IBAN: RS35 1600 0508 0002 3812 69 
SWIFT: DBDBRSBG 
Customer: SRBI ZA SRBE, Banca Intesa, Milentija 
Popovica 7b, 11070 Novi Beograd, Serbia 
 

5. Рачун у Швајцарској: 
Swiss post, Konto: 61-335679-5, BIC: 9000 
IBAN: CH57 0900 0000 6133 5679 5 
SWIFT: POFICHBEXXX 
Customer: Organisation für humanitäre hilfe und 
 Integration Srbi za Srbe Swiss 

 

6. Рачун у Аустрији: 
Account: 10364339 BLZ: 32000 
IBAN: АT97 3200 0000 1036 4339 
SWIFT: RLNWATWW 
Customer: Org. Für. Hum. Hilfe – Srbi za Srbe 

7. Рачун у Републици Српској: 
Бр. рачуна: 56201281300241-58,  
Девизни: IBAN: BA39 5620 1281 3002 5031 
SWIFT: RAZBBA22 
Customer: Srbi za Srbe, NLB Razvojna banka,  
Dobroslava Jevđevića, Pale 71420 
  

8. Рачун у Немачкој: 
VR Bank IBAN: DE84 7606 0618 00027 5199 2 
BIC: GENODEF1N02 
Customer: Serben für Serben e.v. 
 

9. Рачун  у Црној Гори: 
Бр. рачуна: 510-91548-03 
Девизни: IBAN ME25 5100 0000 0009 1548 03 
SWIFT: CKBCMEPG 
Customer: Humanitarna organizacija Srbi za Srbe 
Bank: Crnogorska Komercijalna banka 
 

10. Рачун у Норвешкој: 
DNB Bank  Бр. рачуна: 1503 83 80483 
IBAN: NO92 1503 8380 483 
SWIFT: DNBANOKKXXX 
Customer: Humanitær organisasjon Serbere for 
Serbere 
 

11. Путем Western Union - c3c.org@gmail.com 
 

Могућности 

донирања СЗС 
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Хуманитарна организација  
СРБИ ЗА СРБЕ 

 

www.srbizasrbe.org 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

 

Charity organization Serbs for Serbs 
www.serbsforserbs.org

CHILDREN ARE OUR FUTURE! 
 

„Наслеђе“ – Милан Ракић 

 

Ја осећам данас да у мени тече 

Крв прегака мојих јуначких и грубих, 

И разумем добро у то мутно вече зашто бојне 

игре у детињству љубих. 

 

И презирем тугу, заборављам бољу, 

Јер у мени тече крв предака мојих, 

Мученика старих и јунака који 

Умираху чутје н астрашноме кољу. 

 

Јест ја сам се дуго са природом хрво 

Успео сам, све се може кад се хоће, 

Да на ово старо и сурово дрво 

Накалемим најзад благодарно воће. 


